= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
20108 =4 13 &M &
2M: D=2 AR
A D18 & XF
@2 JIE - x2F Jls st (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns
B2 ALA 18,686,549 16,184,986 2,501,563
s 63,690 0 63,690
Al 18,622,859 16,184,986 2,437,873
ANE JI" 2 =3 293,782 251,782 42,000
Il - X Jls L&t 182,203 140,203 42,000
ANAE D& 2e| 82,104 73,104 9,000
201 Lt AH| 67,860 58,860 9,000
01 AF222/H] 62,860 53,860 9,000
02020 Al BILXEPAAHE =FHHE HIHE
30,0002 * 3008 9,000 0 9,000
AMBl - B2 HOtHE 29 13,807 10,807 3,000
303 EAZ 7,500 4,500 3,000
01 Z&a2 7,500 4,500 3,000
OZ22 HotA A2 7,500 4,500 3,000
TR Mok Al 2 & 5,500,000 5,500 3,500 2,000
oMotENH SF2A Z & 1,500,000& 1,500 500 1,000
ANEZFQHU2 H HI| 64,740 34,740 30,000
201 et AH| 39,660 9,660 30,000
01 AF222|H] 39,660 9,660 30,000
OXRESIIILYX /38 HA 30,000 0 30,000
ANlE 28 D8 - X 809,664 809,664 0
Al OIOIXI M2 EE 687,180 687,180 0
ANE L AHESH 220 372,200 402,200 230,000
201 et AH| 310,200 340,200 A30,000
01 AFR22|H] 310,200 340,200 30,000
OANE & =M 202 300,200 330,200 30,000
SEEEN; 23 55,000,000 55,000 63,000 /8,000
o A2t 23 120,000,000 120,000 132,000 212,000
o F2HX ZA 90,000,000 90,000 100,000 A 10,000
EEI24 2Y 49,360 19,360 30,000
201 LBt AH| 46,000 16,000 30,000
01 AP Zelbl 46,000 16,000 30,000
OosEXzs #¢ 30,000 0 30,000
A& HE2Y 9,001,062 7,005,651 1,995,411
SEX MHE2Y 9,001,062 7,005,651 1,995,411
lAsEs2HEH X 2,887,569 2,892,158 A4, 589
301 LEtE A3 80,000 100,000 220,000
07 2I2to1=2/ ¢ bl 40,000 50,000 A 10,000




SN DI A
E: AW WL

el 88 T

04 H

SN CR(EH) - NRAY - BES Arel pJE-E" HRE2

OoI2tol o 2l & == Z2 & 40,000,000 40,000 50,000 A 10,000

10 HALAHIZE &= 40,000 50,000 210,000

oglztel w=odl ¥ g4 2 & 40,000,000 40,000 50,000 A 10,000

307 GI12t0I A 53,741 38,330 15,411

03 AtRIEMEXS 53,741 38,330 15,411
OJI2BE2F ASIHUNEES

2 & 53,741,000 53,741 38,330 15,411

EHER ZH 2O S AL 2E X 6,000,000 4,000,000 2,000,000

502 EXt= 6,000,000 4,000,000 2,000,000

01 X3 6,000,000 4,000,000 2,000,000
OB 2 2L SA FIHEX=2

23 6,000,000,000& 6,000,000 4,000,000 2,000,000

ol gl 2,313,182 2,149,030 164,152

ol g1l 2,313,182 2,149,030 164,152

ol g1l 2,313,182 2,149,030 164,152

801 0ildlbl 2,313,182 2,149,030 164,152

01 olldldl 2,313,182 2,149,030 164,152

Ogerolditl 23 2,313,182,000& 2,313,182 2,149,030 164,152

MRES (22 AA) 6,009,792 5,709,792 300,000

s 63,690 0 63,690

Al 5,946,102 5,709,792 236,310

28X = 6,009,792 5,709,792 300,000

S 63,690 0 63,690

Al 5,946,102 5,709,792 236,310

BHEXE 6,009,792 5,709,792 300,000

= 63,690 0 63,690

Al 5,946,102 5,709,792 236,310

311 X =0l Ak&f e 1,638,992 1,638,992 0

= 63,690 0 63,690

Al 1,575,302 1,638,992 A63,690

04 SLIFNSSOIX e 918,310 918,310 0

QUM 2% X2 & & 350,000,000 350,000 350,000 0

= 63,690 0 63,690

Al 286,310 350,000 A63,690

802 Bret=JIEt 1,100,000 800,000 300,000

01 = EXSte=s 650,000 500,000 150,000

O=18xs AN Z & 650,000,000 650,000 500,000 150,000

02 Al - EHIBEXZEtEZ3 450,000 300,000 150,000

OEHIEXS SN Z & 450,000,000 450,000 300,000 150,000




SN EOIMB D
HH: FoMBXANLA MLYHH 7S
ool s 25 (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 [ =)e bRz
FOIME A D 6,857,383 5,120,931 1,736,452
2 788,240 233, 155 550,085
= 125,263 174,339 £49,076
= 82,958 60,757 22,201
Al 5,860,922 4,647,680 1,213,242
ZOMBXNANLA BLHH 7E 702,293 719,553 A17,260
2 182,237 215,750 £33,513
= 35,000 35,000 0
< 33,954 33, 160 794
Al 451,102 435,643 15,459
HotHs 28 113,057 113,587 A530
= 35,000 35,000 0
= 13,470 17,000 £3,530
Al 64,567 61,587 3,000
W 7E 22l 16,000 13,000 3,000
307 eI2H0IE 14,000 1,000 3,000
NIEEEEE 14,000 1,000 3,000
OSMol TGHIHE AZ4AH X
23 9,000,002 9,000 6,000 3,000
AN HASS X 7,870 1,400 £3,530
< 7,870 11,400 3,530
01 LB 7,870 1,400 £3,530
= 7,870 1,400 £3,530
01 ABIEZEAH3 7,870 1,400 3,530
OXta? HASS X2 A% 7,870,009 7,870 11,400 £3,530
= 7,870 11,400 £3,530
K2 A B4 5 168,990 146,322 22,668
2 17,863 7,863 0
= 6,000 0 6,000
Al 145, 127 128,459 16,668
RNESAME 29 X2 82,700 75,500 7,200
307 2I2H0IE 82,700 75,500 7,200
02 SItYABE 82,700 75,500 7,200
OB RYZAME 22 2T 82,700,008 82,700 75,500 7,200
RESAR 282 N 8,722 5,254 3,468
2 2,627 2,627 0
Al 6,095 2,627 3,468
307 eI2H0IE 8,722 5,254 3,468
2 2,627 2,627 0
Al 6,095 2,627 3,468
02 SIYMBE 8,722 5,254 3,468
ONESAR 282 N FF 8,722,008 8,722 5,254 3,468
2 2,627 2,627 0
Al 6,095 2,627 3,468




SN FEOIMEX D
Ha: FOMBIAMNEIA LA 2=
Sl NHREZA 248 (e
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
REASAMEIAIY 2 X2 24,000 12,000 12,000
= 6,000 0 6,000
Al 18,000 12,000 6,000
307 212+0IH 24,000 12,000 12,000
= 6,000 0 6,000
Al 18,000 12,000 6,000
02 QIRAMBE 24,000 12,000 12,000
ORI ZAHME] OIMEIS X2 A 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
VEY SHMHIA JIBRE 369,052 408,450 £39,398
= 164,374 197,887 £33,513
= 14,484 16,160 A1,676
Al 190, 194 194,403 A4,209
A= XA 87,500 80,000 7,500
3 70,000 64,000 6,000
= 3,500 3,200 300
Al 14,000 12,800 1,200
301 YerBAZ 87,500 80,000 7,500
2 70,000 64,000 6,000
= 3,500 3,200 300
Al 14,000 12,800 1,200
01 Al B X453 87,500 80,000 7,500
OAZ=X X2 A (1502!)
2 87,500,0002 87,500 80,000 7,500
23 70,000 64,000 6,000
= 3,500 3,200 300
Al 14,000 12,800 1,200
KA AMEIA SXEARS 74,606 123,998 ~49,392
= 59,685 99, 198 £39,513
= 2,984 4,960 A1,976
Al 11,937 19,840 A7,903
307 212+0IH 74,606 123,998 £49,392
= 59,685 99, 198 £39,513
= 2,984 4,960 A1,976
Al 11,937 19,840 A7,908
05 PIZteIEr2 74,606 123,998 49,392
OKBOIE HAUA EZ HOf
2 35,000,0002 35,000 50,000 15,000
3 28,000 40,000 £12,000
= 1,400 2,000 A600
Al 5,600 8,000 A2,400
OOIS QXIS SFAAY  HF 39,606,0008! 39,606 73,998 134,392
= 31,685 59,198 ~27,513
= 1,584 2,960 A1,376
Al 6,337 11,840 75,503
XA =X T8l X & 4,500 5,000 A500




SA: FoMEXJ Dt
M FOIMESIRJALEA MEHAH 25
¢ AESH SSEAHA JBRF (&2 &&)
A EH (SN - MEAY - B2 0 4 04 0| o D=2
201 LBt249h| 4,500 5,000 AB00
03 ALY 4,500 5,000 A500
020109 XIS Atzl=XIUs K&
33 4,500,000& 4,500 5,000 AB500
[Rlp=Rel PSE=p S| 72,372 69,378 2,994
34,689 34,689 0
37,683 34,689 2,994
72,372 69,378 2,994
34,689 34,689 0
37,683 34,689 2,994
72,372 69,378 2,994
21 (321)
33 64,728,000& 64,728 69,378 AN4,650
32,364 34,689 N2,325
32,364 34,689 N2,325
SESE=! 7,644 0 7,644
2,325 0 2,325
5,319 0 5,319
165,350 134,000 31,350
& 200 200 0
Al 165, 150 133,800 31,350
165,350 134,000 31,350
T 200 200 0
Al 165, 150 133,800 31,350
EERISA K& 140,850 109,500 31,350
A= 140,850 109,500 31,350
IEEHLHS 140,850 109,500 31,350
OFERBA o= a3 138,600,000 138,600 108,000 30,600
OETRIA AIY 2 33 2,250,000 2,250 1,500 750
HNASSE NEodY 2= 2,145,567 440,565 1,705,002
= 606,003 22,405 583,598
= 90,263 139,339 A49,076
& 48,804 27,397 21,407
Al 1,400,497 251,424 1,149,073
2,145,567 440,565 1,705,002
= 606,003 22,405 583,598
= 90,263 139,339 A49,076
T 48,804 27,397 21,407
Al 1,400,497 251,424 1,149,073
s 0 44,810 N44,810
= 0 22,405 N22,405
& 0 6,721 NG, 721
Al 0 15,684 A 15,684
0 44,810 N44,810
= 0 22,405 N22,405




SN FE0IMEX D
HE: JASE DSAMY 7S
el AlQIHA

M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Abod o1& o =
= 0 6,721 A6, 721
Al 0 15,684 A 15,684
12 JIEtE A= 0 44,810 244,810
OLngEXE#(252!) 28 0¥ 0 44,810 A44.810
= 0 22,405 A22,405
= 0 6,721 A6, 721
Al 0 15,684 A~ 15,684
SE2E A 352,963 353,755 AT92
= 90,263 139,339 A49,076
= 19,884 20,676 AT92
Al 242,816 193,740 49,076
101 Q14| 352,963 353,755 AT92
= 90,263 139,339 A49,076
= 19,884 20,676 ANT2
Al 242,816 193,740 49,076
04 JIZHMIZ2XSE =+ 352,963 353,755 AT92
O332 2 A (1502!) 2 & 352,963,000& 352,963 353,755 AT92
= 90,263 139,339 A49,076
o= 19,884 20,676 AT92
Al 242,816 193,740 49,076
S|UZ2Z2 EZNHE AtH 750,604 0 750,604
= 606,003 0 606,003
L= 28,920 0 28,920
Al 115,681 0 115,681
101 el 450,362 0 450,362
= 363,601 0 363,601
S 17,352 0 17,352
Al 69,409 0 69,409
04 JIZHMIZE2XSE = 450,362 0 450,362
OS|LZZTTZHE A (131H) 450,362 0 450,362
= 363,601 0 363,601
= 17,352 0 17,352
Al 69,409 0 69,409
201 LEH2HH| 8,259 0 8,259
= 6,668 0 6,668
= 318 0 318
Al 1,273 0 1,273
01 AtS 22/t 8,259 0 8,259
O3 YZZZZHEANY Let2IH| 8,259 0 8,259
= 6,668 0 6,668
= 318 0 318
Al 1,273 0 1,273
202 O4Hl 8,000 0 8,000
= 6,459 0 6,459
= 308 0 308
Al 1,233 0 1,233
01 WY 8,000 0 8,000




SN FE0IMEX D
X‘IiH: I-l_).\_%% J_)_gOI»X-IDI- ?i
g X

Chol Al ICHH Y S (el &2
SN B SA(SH) - MR A EE 01l &k o p/E-T" {imE=Eh
OsY22T2HMEAY =7 0IH| 8,000 0 8,000
2 6,459 0 6,459
= 308 0 308
Al 1,233 0 1,233
206 W2 243,983 0 243,983
2 196, 981 0 196, 981
= 9,401 0 9,401
Al 37,601 0 37,601
01 T2l 243,983 0 243,983
OSY2RT2MEAARS 2| 243,983 0 243,983
2 196, 981 0 196, 981
= 9,401 0 9,401
Al 37,601 0 37,601
401 AIEHIL2OH] 40,000 0 40,000
2 32,294 0 32,204
= 1,541 0 1,541
Al 6,165 0 6,165
01 Al 40,000 0 40,000
O3 Y22 T2HEAY ALY 40,000 0 40,000
2 32,204 0 3,204
< 1,541 0 1,541
Al 6,165 0 6,165
NEEIEINE 000,000 0 000,000
101 2121t| 700,000 0 700,000
VIBERTEESEERS 700,000 0 700,000
OIS T2l At 700,000 0 700,000
206 WEH| 300,000 0 300,000
NRIE 300,000 0 300,000
OX = X2l AbeS 300,000 0 300,000
ENEE e 585,785 3,569,025 16,760
SEOITHSY 585,785 3,569,025 16,760
DEHANM 307,581 3,309,025 A1,444
201 Lty 6,400 4,200 2,200
01 AR 2IYl 6,400 4,200 2,200
OATOIA XD 1 222 R
8021 * 25,0000 2,000 0 2,000
ORSHI XS 502 * 4,0000H 200 0 200
308 XX EHHISOI & 091,331 3,004,975 3,644
05 RAISH AL 246,331 249,975 3,644
OLAL 2242 3(201)
A 20,356,002 20,356 24,000 3,644
EHSAIDl SEXSE| &0 278,204 260,000 18,204
306 213 278,204 260,000 18,204




S EOIMETIR D
Ha: QAN DRI 1E
el BEQITHRA cHel &

M- B2 SR(3H) - MRAY - BaS

01 g3 278,204 260,000 18,204
OHHEIAEIIE HEz & stal &9 18,204 0 18,204
StSsMM 2= 73,879 73,879 0
MNSI|E A= 73,879 73,879 0
ol2ol wWEXIZAS 20,000 20,000 0
307 2120l & 15,000 20,000 /5,000
02 Qlta3aE X 15,000 20,000 /5,000
Odo2diuns K& &3 15,000,000 15,000 20,000 25,000

402 22t =01 5,000 0 5,000
01 2IEXEE X 5,000 0 5,000
OdelzoinsXaJl2 &dl #& 5,000 0 5,000

AS - Fd 2e 45,066 44 466 600
=38 Adad 45,066 44 466 600
V S& e 20,836 20,236 600
206 M=l 2,000 1,400 600
01 M=Hl 2,000 1,400 600
Onldg 201921 ¢ Z& 2,000,000 2,000 1,400 600




S KX D
My Xy oA

ol SN XI RS (ol @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 713 o HRE2

UAPNR=ES N 41,421,734 41,355,804 65,930

= 65,279 65,286 AT

S 241,889 241,889 0

Al 41,114,566 41,048,629 65,937

Rges ofzrast 3,540,268 3,088,788 451,480

2 60,626 60,626 0

= 3,200 3,200 0

Al 3,476,442 3,024,962 451,480

HE X223 856,590 852,090 4,500

Az2 23 2tel 60,942 56,442 4,500

308 Tara 4,500 0 4,500

01 Z&3 4,500 0 4,500

Odd A2 HAIS THE Z& 4,500 0 4,500

oSN I 1,500 0 1,500

-19 700,000& * 1= A 700 0 700

2% 500,000& * 1H=A 500 0 500

-39 300,000& * 1OH2A 300 0 300

oJiol AFE E& 30,000& * 1009/ 3,000 0 3,000

ANUSA ARS 66,830 69,830 A3,000

QLA & E& 2te] 55,150 58,150 A3,000

201 Lty 32,100 35,100 A3,000

03 HAI2SHI 15,000 18,000 3,000

OZR& ElgAl dA 2% 3,000,000 3,000 6,000 A 3,000

SHET S& 1,037,855 1,034,855 3,000

OHE A XN ME TR 261,960 258,960 3,000

405 KHoHESHI 7,000 4,000 3,000

01 T =SS HSHI 7,000 4,000 3,000

ON@AYRY 227 3,000,008 * 15 3,000 0 3,000

NEHEs =& 65,496 51,756 13,740

= 6,600 6,600 0

= 3,200 3,200 0

Al 55,696 41,956 13,740

Co FE3 s 24,000 16,000 8,000

= 3,200 3,200 0

Al 20,800 12,800 8,000

201 Let2d| 24,000 16,000 8,000

= 3,200 3,200 0

Al 20,800 12,800 8,000

01 AtS 22/l 24,000 16,000 8,000

OLEES w= 23 24,000,000& 24,000 16,000 8,000

= 3,200 3,200 0

Al 20,800 12,800 8,000




XX 8 % It
Rgels ofzrst
oF 3 xa

N EH - S2A(3H) - MRAE - BES &hoh I8N R
23029 31,196 25,456 5,740
= 6,600 6,600 0
Al 24,596 18,856 5,740
301 Let2a= 4,500 2,000 2,500
10 HAIAHIEA S 4,500 2,000 2,500
OZ=L30ts =2 #AIFEA FE 4,500,000 4,500 2,000 2,500
307 2120l & 19,440 16,200 3,240
= 6,600 6,600 0
Al 12,840 9,600 3,240
05 BIZtRAE =S 3,240 0 3,240
OZ=Es0te EHOIX(XGALRNNERZE) =
Al2kel 3,240 0 3,240
FESA AIA" &35 930,590 497,350 433,240
FESH 22 930,590 497,350 433,240
401 AlIEHIZ 208 463,240 10,000 453,240
01 A&l 460,000 10,000 450,000
ORBXSE dHE CCTV & X 450,000 0 450,000
03 A2 R04Hl 3,240 0 3,240
OREXNS L-HE CCTV & X R Y|
450,000,000& * 0.72/100 3,240 0 3,240
405 Xt&bE SHI 700 20,700 220,000
01 MR ESF=H 700 20,700 /20,000
o4& SalEHl ¢ 700 20,700 20,000
oS HEZ ALY 2= 28 0& 0 10,000 210,000
oRE TV HEXS HEAY 28 0& 0 10,000 210,000
KNSR B 23 2,488,177 2,473,727 14,450
= 4,653 4,660 NT
S 236,523 236,523 0
Al 2,247,001 2,232,544 14,457
HE LA S 343,181 353,731 210,550
= 4,653 4,660 AT
Al 338,528 349,071 A10,543
M2 &ot 2MsE Lol daf7H 4,653 4,660 AT
= 4,653 4,660 AT
201 LetE&l 3,543 3,550 AT
= 3,543 3,550 AT
01 AtS2t2ibl 3,543 3,550 AT
OZHZHsALoHA XN& BE 3,543,000& 3,543 3,550 AT
= 3,543 3,550 AT
2IXHR 2dE K& 250,681 261,224 A10,543
201 LEt=EH| 34,000 38,000 24,000
03 A2 HI 7,000 11,000 24,000




SN
X XH .
S Tt

el

AbXl e & ot
AR 38 23
Ay Wast

p-Ly

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
Osz=% g2=d 2F & 0 4,000 4,000
307 2120l & 142,545 149,088 N6,543
03 At2IEHMEXES 137,457 144,000 A6,543
OFYUXNXI20F MBIHHEELS
&3 137,457,000 137,457 144,000 AB,543
FOIXX A2t 2,144,996 2,119,996 25,000
= 236,523 236,523 0
Al 1,908,473 1,883,473 25,000
FoAsgdl 24X 121,600 101,600 20,000
101 1A 55,000 40,000 15,000
04 JIZHMIZE2XNSE =+ 55,000 40,000 15,000
Olsgdgegs 228 2+
Z& 55,000,000& 55,000 40,000 15,000
301 Let2a= 66,600 61,600 5,000
04 NEs2LHUHJ2FH 66,600 61,600 5,000
OXsgdHl =2xg 2334l X3 5,000 0 5,000
Oisal2 A 405,000 400,000 5,000
= 200,000 200,000 0
Al 205,000 200,000 5,000
405 AHaHH S 5,000 0 5,000
01 ML =ESF=H 5,000 0 5,000
ootssl&(2A) &7 5,000 0 5,000
HY 2L ZHI (X XIS E D) 35,337,245 35,737,245 400,000
QA 2E | 35,271,209 35,671,209 400,000
el 2| 35,271,209 35,671,209 400,000
101 1A 28,489,834 28,839,834 /350,000
01 2= 25,971,803 26,304,625 N332,822
O ItE &l 431,776 764,598 N332,822
o= d& 306,006,000 306,006 536,374 A230,368
oA H A 2 & 64,815,000 64,815 117,398 52,583
o= Z & 50,575,000& 50,575 91,955 A41,380
© 2| 2| AFR 1t Z& 10,379,999& 10,380 18,871 A8,491
02 JIEtHE = 1,518,770 1,535,948 A17,178
OmaZE (322) 1,518,770 1,535,948 A17,178
o IS &M 2 & 20,99,000& 20,996 38,174 A17,178
303 Zat= 1,444,405 1,494,405 A50,000
02 d1t&0i= 1,444,405 1,494,405 250,000
ogHd=s 1,444,405 1,494,405 250,000
o X S IH&HI 2 & 5,925,000 5,925 55,925 50,000

_11_




CONIS I
g 2

D AEM=SUH

SA B HRA(SH) - MRAY - B o1 o =
NI 2t 437,717 429,689 8,028
= 0 6,213 A6,213
s 12,009 0 12,009
Al 425,708 423,476 2,232
2 22 396,521 388,493 8,028
= 0 6,213 26,213
£ 12,009 0 12,009
Al 384,512 382,280 2,232
N A== 122,528 108,492 14,036
£ 5,800 0 5,800
Al 116,728 108,492 8,236
ME32e2d 122,528 108,492 14,036
S 5,800 0 5,800
Al 116,728 108,492 8,236
201 Let2d| 69,276 66,840 2,436
01 AFR 22l 22,186 19,750 2,436
OXEA JH&HFAIAE S 2el
203,000& = 123 2,436 0 2,436
403 XXM SA=01d 30,300 18,700 11,600
S 5,800 0 5,800
Al 24,500 18,700 5,800
02 S|S0l CHSHCH el At S HI 30,300 18,700 11,600
OXI A BSAAE THOHEHI 11,600 0 11,600
£ 5,800 0 5,800
Al 5,800 0 5,800
KAl X 2e| 122,025 128,025 26,000
KA M &= 122,025 128,025 26,000
201 Let2IH| 38,440 34,440 4,000
02 22234l 4,000 0 4,000
O332= & AMA 1,300 0 1,300
o XS XHAl 300,000& * 23| 600 0 600
oltsXEEZ 700,000& =+ 13/ 700 0 700
OXrg s Xl 300,000& = 1CH » 9A 2,700 0 2,700
405 KH&HFSHI 66,000 76,000 A 10,000
01 XYL SSFSHI 66,000 76,000 210,000
ONEXte HSE XX L AIAY 25
23 66,000,000 66,000 76,000 210,000
qHE2e 74,947 74,947 0
IHE =& DA At 62,252 62,252 0
201 LBt A 44,741 45,126 A 385
01 AtE22|Hl 44,741 45,126 A 385
Og el AF3X T2 X2
Z2& 4,415,000& 4,415 4,800 A 385

_12_




2N HSRD
By 2ol e

Chel: WE2 (ehel: =3

SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 p[E-Ll SImE=ET
301 et a= 385 0 385
10 ALAHIE &= 385 0 385
OSSMEIIAAS 524
7,000& = 1121 * 53 385 0 385
= 50,281 50,289 A8
= 0 6,213 NB,213
£ 6,209 0 6,209
Al 44,072 44,076 A4
DESHALS (A7) 12,418 12,426 A8
= 0 6,213 N6,213
= 6,209 0 6,209
Al 6,209 6,213 A4
12,418 12,426 A8
= 0 6,213 N6,213
s 6,209 0 6,209
Al 6,209 6,213 Yay/!
12,418 12,426 A8
DEeFAALY
Z& 12,418,000& 12,418 12,426 A8
= 0 6,213 N6,213
= 6,209 0 6,209
Al 6,209 6,213 A4

_13_




SAM: 2 H
MM HETPYEX A

el A2 - AT 2

SN HR S (3H) - 01l &+ o pJE-T =
2| H 1t 1,682,550 1,626,811 55,739
= 45,000 0 45,000
Al 1,637,550 1,626,811 10,739
AHHE XA 1,558,584 1,502,845 55,739
= 45,000 0 45,000
Al 1,513,584 1,502,845 10,739
Heb - AHME 29 230,340 233,340 A3,000
Hetzte 2 19,410 22,410 A3,000
201 YEH2HH| 15,810 18,810 A3,000
01 AtR22iHl 9,810 12,810 A 3,000
Ogt=2H| 6,210 9,210 23,000
oMY E Ol2x+E Z& 4,000,000 4,000 7,000 /3,000
= - SR 22 253 1,328,244 1,269,505 58,739
= 45,000 0 45,000
Al 1,283,244 1,269,505 13,739
S3EA 2tel 676,627 576,627 100,000
201 LetEEl 535,330 495,330 40,000
02 3323l 464,882 424,882 40,000
OAl £ ZHI| Xl 115,000 75,000 40,000
SESFNIUIE DN 40,000 0 40,000
401 AIEHIZ 208 115,000 55,000 60,000
01 Al&H| 115,000 55,000 60,000
OANEA 24 40,000 0 40,000
OJIATHDTA W 20,000 0 20,000
= - 7ML 2el 606,617 692,878 A 86,261
405 AH&HFESHI 553,150 639,411 A 86,261
01 MMRESFHS 553,150 639,411 N86,261

O(P)gEZS +

553, 149,900& 553,150 639,411 N86,261
=F ML 22 45,000 0 45,000
S 45,000 0 45,000
201 et 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
01 AtR22iHl 23,000 0 23,000
Oget23 | 23,000 0 23,000
oEFggsg 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
oz dE It 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
202 O4Hl 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000




SN
L ARTE A
£l

X ZH
o=

2] Al 1t

2 2R

-

5
=

2l

fo

=3t

L RE-E

SRS - HRAY - B2

[
2

01 2UHoitl 15,000 0
o222l ARE 15,000 0

[ 15,000 0

405 X+arE S| 7,000 0
= 7,000 0

01 ML SEFHSH 7,000 0
OXHe & 2EHS 7,000 0
o2 EH 1,300,0008 * 4CH 5,200 0

= 5,200 0

oD LIE 700 0

= 700 0

SPSTIE 400 0

[ 400 0

CHRE Y =8I 700 0

= 700 0
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SH: DBXAD
M ZOI#N BO|E
Sl DIRBINYIA BA (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
DAT A 667,246 619,916 47,330
=2 49,571 24,571 25,000
= 2,150 0 2,150
Al 615,505 595,345 20, 180
Zolsy Wo|ED 199,087 189,907 9, 180
= 24,571 24,571 0
Al 174,516 165,336 9,180
DIRBE AL B 199,087 189,907 9,180
= 24,571 24,571 0
Al 174,516 165,336 9,180
ZOSE  AANE 2Y 41,988 32,808 9,180
405 THAHE SHI 9,180 0 9,180
01 RMUSEH S| 9,180 0 9,180
OFUSE FUMLWME 7
300,008 * 97 2,700 0 2,700
OFUSE =olsol ALY Pg
720,008 * 974 6,480 0 6,480
AR EXNE L5 339,015 300,865 38,150
= 25,000 0 25,000
= 2,150 0 2,150
Al 311,865 300, 865 11,000
B 119,291 106, 141 13, 150
= 2,150 0 2,150
Al 117,141 106, 141 1,000
S2IIE XGIAILE HME BETE - SHLY 55,324 46,324 9,000
201 LByl 23,000 16,000 7,000
02 ZZ2YH| 21,000 14,000 7,000
ONGIALE SBHBAAY X 24|
1,750,002 * 42 7,000 0 7,000
202 OiH| 2,000 0 2,000
01 =Ujoi | 2,000 0 2,000
OGIS A & X X Al 2,000 0 2,000
CRYEAAY 63,967 59,817 4,150
= 2,150 0 2,150
Al 61,817 59,817 2,000
202 OiH| 6,500 4,500 2,000
01 =2Uioib] 6,500 4,500 2,000
OS2YFAANY P2FT  AH 5,000,002 5,000 3,000 2,000
401 Al4HIL 20| 17,650 15,500 2,150
= 2,150 0 2,150
Al 15,500 15,500 0
01 Al&H] 17,650 15,500 2,150
OMZL QHLAAIA HIZ & X 2,150 0 2,150




M DHXA D
M NEHAZY EXNFLS
&2 XeldEst (cte: =<

SN HM (B - MRAY - B2 0fl & o o173 o HZ2
] = 2,150 0 2,150
INESEE S 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
INESEES 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
201 Bt 438 0 438
= 438 0 438
02 3323l 438 0 438

ONE=AANEG T MABSEE = (58 ~128

) 218,700& = 2¢! 438 0 438
= 438 0 438
401 AIEHIZ 208 24,562 0 24,562
= 24,562 0 24,562
01 Al£HI 14,977 0 14,977
OXNEH=ZFEX TAHLSE 14,977 0 14,977
= 14,977 0 14,977
03 A& =CHH 9,585 0 9,585
OXNEH=R&X XTAHLEE R0 9,585 0 9,585
= 9,585 0 9,585
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FA B2
¥ geEd 2
el AgEd 2da2e (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
S 11,695,310 11,649,710 45,600
= 3,080,700 3,080,700 0
S 702,130 693,700 8,430
Al 7,912,480 7,875,310 37,170
Aosd 25 379,380 377,980 1,400
= 22,700 22,700 0
= 82,220 79,100 3,120
Al 274,460 276,180 A1,720
AAsd 282l 243,700 242,700 1,000
S 75,000 75,000 0
Al 168,700 167,700 1,000
MEHXREA 52,000 50,000 2,000
S 50,000 50,000 0
Al 2,000 0 2,000
201 LEH2HH| 7,000 6,000 1,000
< 6,000 6,000 0
Al 1,000 0 1,000
02 =234l 1,000 0 1,000
OF2sM ZAx=L HIIe3
100,000& = 1004 & 1,000 0 1,000
401 Al&HI LS OHYI 3,000 2,000 1,000
= 2,000 2,000 0
Al 1,000 0 1,000
01 Al&H| 3,000 2,000 1,000
ONHEZEN OIEANLE &X
Z& 3,000,000 3,000 2,000 1,000
< 2,000 2,000 0
Al 1,000 0 1,000
SN =4 75,286 76,286 A 1,000
307 2120l A 67,000 68,000 A 1,000
04 BIZHHAIE £ 9,000 10,000 A 1,000
OZF201E xelsHel 2atdAL K&
2% 9,000,000 9,000 10,000 A 1,000
Orasa =2 79,680 69,280 10,400
= 15,700 15,700 0
= 7,220 4,100 3,120
Al 56,760 49,480 7,280
OrlisAE 25 24,067 13,667 10,400
= 7,220 4,100 3,120
Al 16,847 9,567 7,280
101 el 24| 7,400 0 7,400
= 2,220 0 2,220
Al 5,180 0 5,180
04 JIAHZ2XHSE= 7,400 0 7,400
OMENHDESHAHEX 22X B+ 7,400 0 7,400




SN BEESD
BE: QBT 25
SHel: OfMESA 222 (Ere): & 2
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Off & o4 plE<L HRz2
S 2,220 0 2,220
Al 5,180 0 5,180
206 24| 3,000 0 3,000
= 900 0 900
Al 2,100 0 2,100
01 M=Hl 3,000 0 3,000
OMEHAVUSHAEXNHE ES7L 1,000 0 1,000
= 300 0 300
A 700 0 700
OsEJ| OtdsS=20I+72E 2,000 0 2,000
= 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
JI=HHEYR 39,000 49,000 210,000
= 7,000 7,000 0
Al 32,000 42,000 A 10,000
SEL N 25,000 35,000 10,000
207 TN 10,000 20,000 10,000
01 A E< 10,000 20,000 210,000
o2t e
Z& 10,000,000& 10,000 20,000 210,000
MEDOH 2tel 41,613 40,113 1,500
SAH MY CHA 30,693 29,193 1,500
SN Regs B2 28,693 27,193 1,500
201 et d 18,750 17,250 1,500
01 AtR22 6,750 5,250 1,500
OozaN =32 1,500 0 1,500
o Jtat 80& 12,0004 960 0 960
o Xt= 45,0008 » 1200E 540 0 540
FE+32 28 236,692 221,692 15,000
s 3,000 3,000 0
Al 233,692 218,692 15,000
Sk E== B B 72,587 57,587 15,000
AR 10HE Bate s 19,378 4,378 15,000
405 A&t =H 15,000 0 15,000
01 ML =ESF=H 15,000 0 15,000
O+% =3
5,000,000& * 3NE 15,000 0 15,000
HJI= X 8,106,720 8,079,020 27,700
= 3,058,000 3,058,000 0
s 616,910 611,600 5,310
Al 4,431,810 4,409,420 22,390
MEHIIZ 4 2 1,335,468 1,317,768 17,700
= 5,310 0 5,310




S SRS
Z: Hol2He

el MEHIIZ =M 2el (el =@
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh

Al 1,330, 158 1,317,768 12,390

L2XHII= Hel 37,916 20,216 17,700

= 5,310 0 5,310

Al 32,606 20,216 12,390

401 AlEHIL 201 37,916 20,216 17,700

= 5,310 0 5,310

Al 32,606 20,216 12,390

01 Al£Hl 37,700 20,000 17,700

OB SxIMPSH0IE Hel

60,000& * 295m’ 17,700 0 17,700

= 5,310 0 5,310

Al 12,390 0 12,390

HIIS HEANE 2F 22 6,771,252 6,761,252 10,000

= 3,058,000 3,058,000 0

= 611,600 611,600 0

Al 3,101,652 3,091,652 10,000

HE & 2el 353,042 343,042 10,000

401 A EHIL 201 33,600 23,600 10,000

01 Al£HI 30,000 20,000 10,000

ORMIEE U S&4Y EXISA 10,000 0 10,000
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A AR =X

By YAS

CHRlL RO EMEBEER (crel M
SN EHE . Q(BH) - HBEAY - B Off &FoH I & o HlmS2

- 35,733,369 34,128,133 1,605,236

= 13,809,634 13,148,878 660,756

2 736,000 736,000 0

| 129,527 137,365 AT7,838

< 980,732 932,309 48,423

[ 3,792,761 3,368,229 424,532

Al 16,284,715 15,805,352 479,363

HASE Maory Xa 8,893,513 8,962,295 168,782

= 5,608,311 5,517,768 90,543

< 500 500 0

[ 621,669 622,194 525

Al 2,663,033 2,821,833 158,800

SO EMEEER 5,814,498 5,718,418 96,080

= 4,576,000 4,465,000 111,000

[ 550,483 551,008 A525

Al 688,015 702,410 14,395

M2 04 4,430,000 4,407,500 22,500

= 3,544,000 3,526,000 18,000

[ 443,000 440,750 2,250

Al 443,000 440,750 2,250

301 YerE AR 4,430,000 4,407,500 22,500

= 3,544,000 3,526,000 18,000

[ 443,000 440,750 2,250

Al 443,000 440,750 2,250

01 AFBIE &= 252 4,430,000 4,407,500 22,500

OMHZ01(2,2532!) 2H 4,430,000,0002 4,430,000 4,407,500 22,500

= 3,544,000 3,526,000 18,000

[ 443,000 440,750 2,250

Al 443,000 440,750 2,250

=H20l 936,250 977,500 41,250

= 749,000 782,000 33,000

[ 93,625 97,750 4,125

Al 93,625 97.750 A4, 125

301 e A 836,250 877,500 41,250

= 669,000 702,000 33,000

[ 83,625 87,750 4,125

Al 83,625 87,750 4,125

01 ABIE &= 252 836,250 877,500 41,250

OFJ{20{(1,9359!) 25 836,250,000 836,250 877,500 41,250

= 669,000 702,000 33,000

[ 83,625 87,750 A4, 125

Al 83,625 87,750 4,125

k=10t 131,250 130,000 1,250

= 105,000 104,000 1,000

[ 7.875 7,800 75

Al 18,375 18,200 175

301 YerE AR 131,250 130,000 1,250

= 105,000 104,000 1,000
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SA ASI =TI D
HE: HASE
el =010 E4

NP EETES (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
S 7,875 7,800 75
Al 18,375 18,200 175
M2 H =63 131,250 130,000 1,250
Ons=0(1862!) Z 3 131,250,000& 131,250 130,000 1,250
= 105,000 104,000 1,000
= 7,875 7,800 75
Al 18,375 18,200 175
[ PPN F=1¢] 33,750 32,500 1,250
= 27,000 26,000 1,000
= 2,025 1,950 75
Al 4,725 4,550 175
301 EtEA = 33,750 32,500 1,250
= 27,000 26,000 1,000
= 2,025 1,950 75
Al 4,725 4,550 175
01 A2IEEE <063 33,750 32,500 1,250
Odll & & HI =04 (59¢1) 2 & 33,750,000& 33,750 32,500 1,250
= 27,000 26,000 1,000
& 2,025 1,950 75
Al 4,725 4,550 175
ME=SXEH 29 20,753 9,673 11,080
201 LBt 3| 11,160 360 10,800
01 AtS 22/l 11,160 360 10,800
O2011-2014 XA =XIHS HX HI=
20,0008 » 28 * 2008 8,000 0 8,000
ONHABISTIANE Aoloiasl Hasg
70,000& * 20Q! * 23| 2,800 0 2,800
301 Let2a= 280 0 280
10 EALAHIEA S 280 0 280
OXHABISTIAE 2etsl 24
7,000& = 20¢! * 23| 280 0 280
& NASE KA 80,000 100,000 20,000
307 QI2t0IA 80,000 100,000 220,000
01 A== H| 80,000 100,000 220,000
OXYT HASS 2WAYRHE 1
Z & 80,000,000 80,000 100,000 220,000
HASS T MYSs3el T2 0 6,750 A8,750
301 et asg 0 6,750 26,750
01 A2IEE A +06l= 0 6,750 26,750
OMAESE AH 4 AHY XA 28 0& 0 6,750 26,750
e HASE =20 & 53,750 33,750 20,000
= 43,000 27,000 16,000
= 3,225 2,025 1,200
Al 7,525 4,725 2,800
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S A= XD
Mo MASES MBOE XN
SCEIETIBIEVENCES Sl
N33 S2(3H) - MEAMY - BES Aol JE A it
301 B A 53,750 33,750 20,000
= 43,000 27,000 16,000
= 3,225 2,025 1,200
Al 7,505 4,725 2,800
01 AEI2H= 252 53,750 33,750 20,000
ORtael HASS |24 (2,305%)
23 53,750,000 53,750 33,750 20,000
= 43,000 27,000 16,000
< 3,225 2,025 1,200
Al 7,505 4,725 2,800
ZME BH 23 Y3 2 108,000 0 108,000
= 108,000 0 108,000
301 LstBAZ 108,000 0 108,000
= 108,000 0 108,000
01 AEI2H252 108,000 0 108,000
O EMEBH2ZN FLYBEHOIXIRA(5,207
=) 108,000 0 108,000
= 108,000 0 108,000
HAS T 207,660 1,236,883 129,223
= 944,024 964,481 £20,457
2 500 500 0
= 54,638 54,638 0
Al 208,498 217,264 18,766
NEPERIEES 205,034 234,257 £29,223
=2 143,524 163,981 ~20,457
Al 61,510 70,276 18,766
307 12+0I 205,034 234,257 129,223
= 143,524 163,981 120,457
Al 61,510 70,276 18,766
02 BIAFAEE 205,034 234,257 129,223
OXREHE 2 (2H2)
3% 205,034,000 205,034 234,257 £29,223
=2 143,524 163,981 £20,457
Al 61,510 70,276 18,766
o230 N (ARLEIIZ2Y SH3IH) 667,016 665,716 1,300
= 83,287 88,287 0
= 16,548 16,548 0
Al 562, 181 560,881 1,300
230ge =1 17,800 16,500 1,300
= 8,250 8,250 0
Al 9,550 8,250 1,300
101 o121t 11,300 10,000 1,300
= 5,000 5,000 0
Al 6,300 5,000 1,300
04 JIAHIZRNSES 11,300 10,000 1,300
O2=220f MA2l(12)  ZF 11,300,000 11,300 10,000 1,300
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A AR S X1

33 MASE 42248 X2
g€l d220 N (AEES)I=2Y

2 SE3) FEE
SN HM (B - MRAY - B2 arey pJE-1 s
s 5,000 5,000 0
Al 6,300 5,000 1,300
I=Ma8aIz 2 (7 gg@llg SE3H) 1,199,339 1,336,278 A136,939
JI=dE2HII=s X4 1,185,351 1,322,290 A 136,939
501 EXt= 1,185,351 1,322,290 A 136,939
01 2I2tEXS 1,185,351 1,322,290 136,939
Ok & g I S skt
43 1,185,351,000& 1,185,351 1,322,290 A136,939
AEI=X D18 24 810,363 817,731 AT,368
= 121,284 121,284 0
Al 689,079 696,447 NT,368
A Atsl =X 218 25 810,363 817,731 AT,368
= 121,284 121,284 0
Al 689,079 696,447 NT,368
A EXAIE 2 8435 162,132 159,500 AT,368
307 2120l & 152,132 159,500 NT,368
03 At2IEHMEXS 152,132 159,500 AT,368
OAMBI=EXZ20F At2IEHHE2X3
Z& 152,132,000 152,132 159,500 AT,368
Lol =X 58 11,202,415 10,254,097 948,318
= 4,234,188 4,066,052 168,136
= 300,355 276,888 23,467
< 1,723,291 1,339,263 384,028
B Al 4,944,581 4,571,894 372,687
Cel=sXAMEA K& 10,568,706 9,860,388 708,318
= 4,214,188 4,066,052 148,136
= 300,355 276,888 23,467
= 1,723,291 1,339,263 384,028
Al 4,330,872 4,178,185 152,687
sl Ttel AR 784,380 765,840 18,540
= 392,190 382,920 9,270
< 75,198 73,668 1,530
Al 316,992 309,252 7,740
101 1A 723,800 697,560 26,240
= 361,900 348,780 13,120
s 69,140 66,840 2,300
Al 292,760 281,940 10,820
04 JIZHZZ2XS 723,800 697,560 26,240
Okl 2Xtel At (4662 )
d& 652,400,000& 652,400 638,400 14,000
= 326,200 319,200 7,000
< 65,240 63,840 1,400
Al 260,960 255,360 5,600
OASHEE AL (302) & 39,000,000& 39,000 30,000 9,000
= 19,500 15,000 4,500
= 3,900 3,000 900
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SA: ARSI XD
Ha: Lol 23 £
el LOIS T AHIA X (=E L
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Ofl &F o4 J1H o HmE2
A 15,600 12,000 3,600
OLolU X2l Mol (49l)
23 32,400,002 32,400 29,160 3,240
2 16,200 14,580 1,620
Al 16,200 14,580 1,620
201 Y2 Y| 15,000 0 15,000
2 7,500 0 7,500
= 1,500 0 1,500
Al 6,000 0 6,000
01 At 22l 15,000 0 15,000
OLolgT2IANY 22 15,000 0 15,000
2 7,500 0 7,500
= 1,500 0 1,500
Al 6,000 0 6,000
202 OFH| 5,000 0 5,000
2 2,500 0 2,500
= 500 0 500
Al 2,000 0 2,000
01 2Uj0dHl 5,000 0 5,000
OLoIYX2l ALY B2l 5,000 0 5,000
2 2,500 0 2,500
= 500 0 500
Al 2,000 0 2,000
206 T 2H| 35,560 68,280 A32,700
= 17,790 34,140 A 16,350
= 3,558 6,828 A3,270
Al 14,232 27,312 A 13,080
01 M=l 35,560 68,280 A32,700
OLolgRiel Al 2oiHl 2 35,580,000 35,580 59,280 A23,700
2 17,790 29,640 A11,850
= 3,558 5,928 A2,370
Al 14,232 23,712 A9,480
OASEHESAY 20| 28 o 0 9,000 A9,000
= 0 4,500 A4,500
= 0 900 A900
Al 0 3,600 A3,600
405 THAHE S| 5,000 0 5,000
2 2,500 0 2,500
= 500 0 500
Al 2,000 0 2,000
01 XatUSEH S| 5,000 0 5,000
OL-olgXtel HIE 2 5,000 0 5,000
2 2,500 0 2,500
= 500 0 500
Al 2,000 0 2,000
Solet Lol MAlIsH 0 5,000 A5,000
301 YA 0 5,000 A5,000
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LM ALSI =X
M Lol 21X &X
el LoIEXAMHA X (&te: @2
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH pjEsifon Hl =2
10 HAIAHI 2 A2 0 5,000 A5,000
ORoler- 0l MAIGH e S I 0 5,000 25,000
MAS THIOL QI ALAMHHE ALY 115,000 115,000 0
2 16,517 14,381 2,136
Al 98,483 100,619 N2,136
307 QIZto|A 115,000 115,000 0
= 16,517 14,381 2,136
Al 98,483 100,619 A2,136
02 QI2HFAEX 115,000 115,000 0
OXMAS THIHZ Q! Al AMHHE (20001)
ZA 115,000,000 115,000 115,000 0
= 16,517 14,381 2,136
Al 98,483 100,619 N2,136
A2 29 435 X 25,400 22,200 3,200
[= 3,600 3,600 0
Al 21,800 18,600 3,200
101 Q14 19,200 18,000 1,200
[= 3,600 3,600 0
Al 15,600 14,400 1,200
04 JIZHZ2Z2NEES 19,200 18,000 1,200
OZ2Y &3 T2 )2 22| A1)
Z3A 19,200,000 19,200 18,000 1,200
[ 3,600 3,600 0
Al 15,600 14,400 1,200
206 K24l 3,000 1,000 2,000
01 X224l 3,000 1,000 2,000
OZF2Y =3 T2 29 a2
ZA 3,000,000 3,000 1,000 2,000
F2Y 29 1 151,150 148,120 3,030
=2 55,299 37,000 18,299
Al 95,851 111,120 A 15,269
307 QIzZto| A 151,150 148,120 3,030
= 55,299 37,000 18,299
Al 95,851 111,120 A 15,269
02 QIZHHAEX 151,150 148,120 3,030
OZ2Y 2 (794 A) Z & 143,350,000 143,350 140,320 3,030
=2 55,299 37,000 18,299
Al 88,051 103,320 A 15,269
MHIOEQIEX AL 29X 264,899 314,899 250,000
=2 73,566 73,566 0
Al 191,333 241,333 250,000
307 QI2tolA 264,899 314,899 250,000
=2 73,566 73,566 0
Al 191,333 241,333 250,000
02 QIZHAAEX 264,899 314,899 A50,000
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A ASIST 0
Za: Lol =X 58
©elr LoSTAEA X (e & e
FA R CA(EA) - NFAY - BYES Ofl &+ 28 IESE Hlusz
OMIH=QIAIE 2E R (20H2) 50,000 100,000 50,000
&2 26,544 26,544 0
Al 23,456 73,456 £50,000
2,218,944 1,853,581 365,363
=2 56,771 67,011 £10,240
= 1,248,546 936,409 312,137
Al 913,627 850, 161 63,466
307 I2t0IA 2,218,944 1,853,581 365,363
=2 56,771 67,011 10,240
= 1,248,546 936,409 312,137
Al 913,627 850, 161 63,466
DItA A2 X 2,218,944 1,853,581 365,363
OLoEIeABE NS
23 1,933,980,000& 1,933,980 1,568,617 365,363
= 1,104,446 792,309 312,137
Al 829,534 776,308 53,226
OLozleazs SZAN XA
3T 284,964,0002 284,964 284,964 0
2 56,771 67,011 10,240
& 144,100 144,100 0
Al 84,093 73,853 10,240
59,616 57,981 1,635
& 3,040 3,040 0
Al 56,576 54,941 1,635
59,616 57,981 1,635
& 3,040 3,040 0
Al 56,576 54,941 1,635
59,616 57,981 1,635
I X2 (7990 4)
3 55,616,000 55,616 53,981 1,635
= 3,040 3,040 0
Al 52,576 50,941 1,635
268,898 163,660 105,238
= 213,726 130,628 83,098
= 11,034 6,606 4,428
Al 44,138 26,426 17,712
268,898 163,660 105,238
= 213,726 130,628 83,098
& 11,034 6,606 4,428
Al 44,138 26,426 17,712
268,898 163,660 105,238
S 3 149,508,000 149,508 45,247 104,261
= 118,214 36,306 81,908
= 6,259 1,788 4,471
Al 25,035 7,153 17,882
[ES 23 110,990,000 110,990 118,413 A7,423
=2 88,792 94,322 ~5,530
< 4,439 4,818 A379
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A AR =X

M Lol =X S

& L=SXMEIA KR (el &)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2

Al 17,759 19,273 A1,514

Okol=sE JIE2MHIA B2z 8,400 0 8,400

= 6,720 0 6,720

= 336 0 336

Al 1,344 0 1,344

SEAHEXER AU 249 444 241 898,365 N454,124

101 el H] 311,296 623,061 A311,765

04 JI2tHIZ2E2NHEE S 311,296 623,061 A 311,765

O&HIQYA SAHA 21Ad| 287,652 570,294 A282,642

oMESTIA(9EE JIE) 50,354 94,182 A43,828

-Jl2a 23 34,110,000 34,110 68,220 A34,110

-HEF I 2% 2,843,000 2,843 5,685 A2,842

-AEZZsH Z2& 4,896,000 4,896 9,792 24,896

s 1,260 3,240 21,980

HH < Xt Z & 540,000& 540 1,080 A 540

- JIEHIHS Z2 & 720,000& 720 2,160 A 1,440

ocQABSAHIEE JIE) 177,702 353,633 A 175,931

k= Z 3 105,600,000 105,600 231,132 A 125,532

-8 &S0l 2 & 8,800,000 8,800 19,261 210,461

EES fec = 2 & 33,159,000& 33,159 66,317 A 33,158

-t EE 2,940 9,720 6,780

bH < Xt 23 1,260,000 1,260 3,240 21,980

- JIEIHS Z & 1,680,000& 1,680 6,480 24,800

oZXeld (53 & JI&E) 27,100 51,219 224,119

-Jl2= 2 & 16,464,000 16,464 32,928 A 16,464

-2 &S0l Z2& 1,372,000& 1,372 2,744 A1,372

-AEZZ2H Z2E 4,724,000& 4,724 9,447 AN4T23

s 600 2,160 21,560

- B Xt 23 360,000& 360 720 A 360

- JIEFFE 23 240,000& 240 1,440 21,200
caHRAR FEO Q1A

Z2FE 12,542,000& 12,542 25,284 AN12,742

oAMHIRYUR ALl (35 SIIE) 9,977 22,988 213,011

-2 2 & 8,208,000& 8,208 16,416 28,208

-2 &S0l 2F & 0 1,368 21,368

-AEZE2H 28 & 0 2,355 A2,355

S 0 1,080 21,080

- B Xt 28 0¥ 0 360 A360

- JIEDIS 23 & 0 720 AT20

CAMHIQYR AMRABSSIE) 9,977 22,988 A 13,011

-Jleg 2 & 8,208,000& 8,208 16,416 8,208

=== ] 28 0& 0 1,368 A 1,368

-HEZZ2H 28 o0& 0 2,355 N2,355
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SN
X XH .
S Tt

el

At = X ot
Lol 25X 84
LeI=XNAMEA XI#

SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2
SELS 0 1,080 A1,080
B Xt 3y 0 0 360 A360
JIERIHE 33 o 0 720 AT20
og#2 23, 144 46,017 £22,873
cAURER 2= 6,922,000 6,922 13,844 £6,922
oXIYBEE 23 281,002 281 561 A280
o=pleiz AT 12,398,0002 12,398 24,526 ~12,128
oM ¥ DNERY 2T 3,543,0002 3,543 7,086 A3,543
OMHIQYR SAR TI=H| 35 o 0 5,000 A5,000
OBAK 2= T AL DS
2 500,0008 500 1,750 A1,250
201 LByl 37,298 74,796 ~37,498
01 Attt 6,600 13,000 6,400
OBIAMRII 228 7 2 600,008 600 1,800 A1,200
OASE 237 7Y 243 600,002 600 1,200 A600
OHARE U JIEARE 7Y
23 3,000,000% 3,000 6,000 3,000
oMbl ZRIMSY YALY
33 0¥ 0 1,600 A1,600
02 IZ2Y| 30,698 61,796 ~31,008
OFEIIL2 A 24,000,000 24,000 42,000 18,000
ONst4+ER3 2 3,000,002 3,000 9,600 6,600
Ossdgsz 3T 198,002 198 396 A198
OASSX L2l 2 5000002 500 2,000 A1,500
Ox 2| 3,000 5,300 A2,300
o xR Rl 2 1,800,0002 1,800 3,600 A1,800
oXYULER A 70,0008 700 700 0
S S E-LIEVL] 2H 500,000 500 1,000 AB00
OYtha HMYLE U M2 ool MUBHE
3y 0¥ 0 2,500 A2,500
202 04t 1,500 3,000 A1,500
01 =2Uioibl 1,500 3,000 A1,500
OMHIQUR ASEZ 2 1,500,0002! 1,500 3,000 A1,500
206 T2 2,250 6,600 A4,350
01 HEH| 2,250 6,600 A4,350
OMHRYR Z2IHRY 2,250 5,400 A3, 150
CMAZRIY 2 2 1,200,0002 1,200 2,400 A1,200
oM AIFHR] 2 750,002 750 1,500 AT50
oI U OfHOIY A ZH 300,0008 300 1,500 A1,200
OREs gatzs 7Y 3y 0 0 1,200 A1,200
301 LB BN 758 2,123 A1,365
10 BAAEI 243 758 2,123 A1,365
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SN
X XH .
S Tt

el

At = X ot
Lol 25X 84
LeI=XNAMEA XI#

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES AF oK |8 Hlns2t
OS2 =2XNALES Ws I ol
A 758,000 758 2,123 A1,365
307 2I2t0IA 78,060 166,650 88,590
01 2221 2H| 78,060 166,650 88,590
OYAX F=2AIH| A3 60,060,0002 60,060 120,450 260,390
OFAIE ozl 2 6,000,0002 6,000 12,000 6,000
OMSA ARE AN S)
33 9,000,000 9,000 30,000 A21,000
ORYe AAX 922E 7Y
Z & 3,000,000 3,000 4,200 A1,200
405 XHAHE SH 13,079 22,135 A9,056
01 AatLSEHSHI 13,079 22,135 A9,056
O2elX 2| 5,245 8,000 N2,755
oMU X=2II(1CH) AF 2,700,0002 2,700 5,000 A2,300
o2g SEME(2H) E A 1,045,000& 1,045 1,500 A455
09 2| 2,584 3,960 A1,376
o AA M| (10H) 33X 1,634,000 1,634 1,870 N236
oA &Il (20H) AF 475,000 475 1,540 A1,065
oAMATSE SHI|(1LH)  HH 475,000 475 550 AT5
OZH O 23X 1,050,0002 1,050 2,000 A950
O=SHUXE HOHE 33 1,500,0002 1,500 2,475 A975
OoMgs 88 72¢ &3 2,000,000 2,000 5,000 A3,000
Lol SE=EY 29 231,348 231,348 0
2 49,450 49,450 0
Al 181,898 181,898 0
101 2124l 49,042 94,199 A45,157
2 36,330 36,330 0
Al 12,712 57,869 A45,157
04 JIZtHMZ22SE4 49,042 94,199 N45,157
OZ8 ABEX2 SAX 1A 45,263 86,643 A41,380
o MEETAHBESEIIE) 31,089 58,739 NA27,650
-ea A 21,216,0002 21,216 42,432 A21,216
2 21,216 21,216 0
Al 0 21,216 N21,216
-HEFIH AF 1,768,0002 1,768 3,536 A1,768
2 1,768 1,768 0
Al 0 1,768 A1,768
-EZ2eY A 3,046,0002 3,046 6,092 A3,046
2 3,046 3,046 0
Al 0 3,046 A3,046
SIESg 540 2,160 A1,620
- B X 2% 180,000 180 720 A540
= 360 360 0
Al A 180 360 A540




SN
X XH .
S Tt

el

At = X ot
Lol 25X 84
LeI=XNAMEA XI#

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod HlnE2

SIIE= 23 360,0002 360 1,440 A 1,080

= 720 720 0

Al 1360 720 A 1,080

oXel®(55801F) 14,174 27,904 A 13,730

-z ZH 8,232,0002 8,232 16,464 18,232

= 8,232 8,232 0

Al 0 8,232 18,232

-E-EPlL] 23X 686,0002 686 1,372 686

-S22024y 23 o 0 480 2480

-Ag2ELY ZH 2,352,009 2,352 4,704 A2,352

= 988 988 0

Al 1,364 3,716 N2,352

OtEg 540 2,520 A 1,980

b < Xt ZH 180,0002 180 1,080 900

DI ZH 360,0002 360 1,440 A 1,080

ogse 3,779 7,556 N3,777

cAYRHE ZH 1,137,002 1,137 2,273 A1,136

oHIIQYRHE 23 47,0008 47 93 ~46

o=ploz 23 2,013,002 2,013 4,026 A2,013

oI} L NEEE ZH 582,0002 582 1,164 1582

201 Yer2ey| 29,366 56,032 126,666

g 13,120 13,120 0

Al 16,246 42,912 26,666

01 Atzelt| 19,250 35,800 16,550

ONREE 7 23 600,0002 600 1,200 2600

OHAEE 2 JIEt 428 79

Z3 1,800,0002 1,800 3,600 A 1,800

OB==QI=XNAIZE3 3H  ZH 330,008 330 660 A330

o=x@ ZzIy =282 23 300,0002 300 600 A300
O£2MIF T2z ESX oI

ZH 400,0002 400 800 A 400

OZg Al=EN2 T2IU2SY AL 13,120 26,240 A13,120

CMAZRIEY 23 11,520,002 11,520 23,040 AT11,520

= 11,520 11,520 0

Al 0 11,520 AT11,520

SPMEElES ZH 1,600,0002 1,600 3,200 A 1,600

= 1,600 1,600 0

Al 0 1,600 A 1,600

02 ZZSIH| 10,116 20,232 A10,116

OFIIR2 23 6,000,0002 6,000 12,000 6,000

Oadt+ER3 ZH 2,400,0002 2,400 4,800 2,400

ORdgsE 2N 66,0002 66 132 66

ORABHIAIAE AFS2  FF 1,650,008 1,650 3,300 A 1,650

202 01t 1,500 3,000 A 1,500
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M A3 =X 2t
Lol 51 X
& L=SXMEIA KR EEEEE]
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
01 =UWo 1,500 3,000 21,500
OZg A=z 2g gfFd
Z& 1,500,000 1,500 3,000 A 1,500
206 M= dl 2,400 4,800 A2,400
01 M=Hl 2,400 4,800 A2,400
OZE A=XZ Z208 29 He7e
Z & 2,400,000 2,400 4,800 22,400
301 et AF 9,900 33,607 23,707
10 HAIAHIEAZ 9,900 33,607 N23,707
Ost=2=XAIE8s W' &ItA o]
38 0¥ 0 607 2607
OZg =Xz Alg 29 9,900 33,000 /23,100
cAlYRE M+ 2 & 8,400,000& 8,400 28,000 19,600
oAEERdE FAMAZ Z3& 1,500,000 1,500 5,000 23,500
307 elztold 132,640 33,210 99,430
02 It aE2x 114,510 0 114,510
okosxz 28X 114,510 0 114,510
05 BIZtRAEZ 18, 130 33,210 215,080
OMa+=Zx 34 28 0¥ 0 600 A 600
Ogdar=sz 23 750,000 750 1,250 A500
OsdJl dJl3AM= 28 0& 0 300 A300
Osdll 834 = 2 & 4,800,000 4,800 9,600 24,800
O&J|gtd el == Z&E 2,700,000 2,700 5,940 23,240
O2Tx FA2e W=
Z& 5,400,000 5,400 10,800 25,400
O9gHIIEg = e ===
2 & 240,000 240 480 A240
THEFRH Ol EfSHAIS XIS 88 350,000 0 350,000
306 == 350,000 0 350,000
01 =3 350,000 0 350,000
O HHHAISXMHE &8 £z 350,000 0 350,000
sSEI 22E 8Al K& 111,536 0 111,536
= 55,768 0 55,768
< 11,153 0 11,153
Al 44,615 0 44,615
307 @Iztol A 111,536 0 111,536
= 55,768 0 55,768
< 11,153 0 11,153
Al 44,615 0 44,615
02 QI2tdaE2x 111,536 0 111,536
OsZI| B2Y Al 2E XA (760H2) 111,536 0 111,536
= 55,768 0 55,768
< 11,153 0 11,153
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TAES

2/ =X
el =X &
eIERIMEIA K&

L
=
L
o

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
| Al 44,615 0 44,615
corgxiel #E N 198,900 0 198,900
= 39,780 0 39,780
Al 159, 120 0 159, 120
101 el A4l 182,000 0 182,000
S 36,400 0 36,400
Al 145,600 0 145,600
04 JIZHMZE2XNESE = 182,000 0 182,000
OokeolgdXtel & XN& 182,000 0 182,000
= 36,400 0 36,400
Al 145,600 0 145,600
206 M =4l 16,900 0 16,900
= 3,380 0 3,380
Al 13,520 0 13,520
01 M=Hl 16,900 0 16,900
OokelgXtel & XN& M= 16,900 0 16,900
S 3,380 0 3,380
Al 13,520 0 13,520
AMUNZEE &X 2 60,000 0 60,000
&2 13,272 0 13,272
S 15,000 0 15,000
Al 31,728 0 31,728
307 2120l & 60,000 0 60,000
= 13,272 0 13,272
= 15,000 0 15,000
Al 31,728 0 31,728
02 It aEx 60,000 0 60,000
OAlLINZEYg &x 24 60,000 0 60,000
= 13,272 0 13,272
= 15,000 0 15,000
Al 31,728 0 31,728
LoIEXAIE Jlgt &= 390,900 190,900 200,000
= 20,000 0 20,000
Al 370,900 190,900 180,000
d2E A4 =25 € Jisdst 365,900 190,900 175,000
401 AIEHIZ 208 335,900 160,900 175,000
01 Al&H| 335,000 160,000 175,000
O3lg E=2Y c22g 25,000 0 25,000
OZ2Y NE=E BE= Z & 180,000,000 180,000 30,000 150,000
CoI=X EOF A 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
202 O4Hl 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
01 WY 6,000 0 6,000
O&&XS 22X A 6,000 0 6,000
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©OARRI =X
|

2
Lol 22X s8&
LoI=XAIL Jle &5 ? A
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod o1& o =
= 6,000 0 6,000
307 212t01& 14,000 0 14,000
= 14,000 0 14,000
02 2ItBAE X 14,000 0 14,000
OZ2Y HI& + 14,000 0 14,000
= 14,000 0 14,000
oL 28 K& 5,000 0 5,000
307 GI12t0I A 5,000 0 5,000
02 BIAHANEX 5,000 0 5,000
OfoE Lo Z27d XI& 5,000 0 5,000
A8 HEEE &4 242,809 202,809 40,000
SERE 2 249 242,809 202,809 40,000
201 Let2d| 132,310 92,310 40,000
02 Z&5=23l 130,310 90,310 40,000
O&EH Xt ¥ 30,000 0 30,000
Ookz: =22 10,000 0 10,000
Zoe =X & ,353,796 2,669,675 684, 121
= 950,780 618,945 331,835
= 521,364 504,829 16,535
= 223,394 125,723 97,671
Al ,658,258 1,420,178 238,080
ZOHQI =X MBIA &rat ,401,252 1,098,958 302,294
= 820,780 618,945 201,835
= 123,774 105,823 17,951
Al 456,698 374,190 82,508
ZOHQl B AL &X 2el 4,800 2,400 2,400
201 LetH| 4,800 2,400 2,400
02 2323l 4,800 2,400 2,400
OZLeIZE KX 4,800 2,400 2,400
HHMH =X F2 ALY 17,110 12,110 5,000
201 LBt 3| 15,050 10,050 5,000
01 AtS 22l 6,250 1,250 5,000
O&lH Mo ==X 2 M= HE 6,250,000 6,250 1,250 5,000
o At E2sXE HRA 52,550 58,597 N6,047
= 36,785 41,018 N4,233
S 3,153 3,516 A 363
Al 12,612 14,063 A 1,451
307 QI2t0IA 52,550 58,597 NG6,047
= 36,785 41,018 N4,233
= 3,153 3,516 A 363
Al 12,612 14,063 A 1,451
05 2IRIRAES 52,550 58,597 NG6,047
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SN

I‘I iH:

Y=}

NEES !
Dol =X

DW= Ml A g

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 013 o BlnE2
OXEOMCl Atz & =X HH2H(92!)

23 52,550,000& 52,550 58,597 26,047

= 36,785 41,018 N4,233

& 3,153 3,516 A 363

Al 12,612 14,063 A 1,451

HEZO0HR A2l &0 =i XA 0 22,813 A22,813

= 0 18,250 218,250

= 0 913 A913

Al 0 3,650 A3,650

307 212to1& 0 22,813 222,813

= 0 18,250 A 18,250

L= 0 913 A913

Al 0 3,650 23,650

02 BI2tAAE X 0 22,813 A22,813

OEZONCl AFSIEO EO(10HA) BE 0& 0 22,813 A22,813

= 0 18,250 A 18,250

L= 0 913 A913

Al 0 3,650 23,650

ZOHe J=MEEH X2 23,360 22,560 800

& 4,672 4,672 0

Al 18,688 17,888 800

301 EtEA = 4,000 3,200 800

= 800 800 0

Al 3,200 2,400 800

01 AISIEE " =03 4,000 3,200 800

O L ZQ Satdl X (421)

Z2 & 4,000,000 4,000 3,200 800

& 800 800 0

Al 3,200 2,400 800

SEEMe Az X2 320,454 0 320,454

= 224,318 0 224,318

= 19,227 0 19,227

Al 76,909 0 76,909

301 LetEas 320,454 0 320,454

= 224,318 0 224,318

L= 19,227 0 19,227

Al 76,909 0 76,909

01 MIsIEE X =0l= 320,454 0 320,454

Oo=ssZoe (475921) 320,454 0 320,454

= 224,318 0 224,318

= 19,227 0 19,227

Al 76,909 0 76,909

ZHOHQl HOlAlE AHI 2,500 0 2,500

401 Al EHI L 204 2,500 2,500

01 Al&HI 2,500 2,500

OZeI=Xa2 Ald SZEH 1,500 0 1,500
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SA:
L FOjel =X BN
TOfQI= R AHIA

X ZH
o=

ok

At = X ot

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" =
OXRHENI 2 Al BZI| 1,000 0 1,000
HOI=XAA 29 Xe 1,662,544 1,550,717 111,827
= 521,364 504,829 16,535
= 60,620 19,900 40,720
Al ,080,560 ,025,988 54,572
TOfOI=R 2 29X 679,000 639,000 40,000
g 281,694 281,694 0
Al 397,306 357,306 40,000
307 QI2H0IH 679,000 639,000 40,000
g 281,694 281,694 0
Al 397,306 357,306 40,000
02 BIIFABE 679,000 639,000 40,000
O 0§l =X 2t (14 4)
23X 679,000,000 679,000 639,000 40,000
2 281,694 281,694 0
Al 397,306 357,306 40,000
HOHQITATHEAIL SHXS 532,941 522,941 10,000
= 221,692 207,325 14,367
Al 311,249 315,616 A4,367
307 BI2H0IH 532,941 522,941 10,000
2 221,692 207,325 14,367
Al 311,249 315,616 A4,367
02 QIHAAEE 532,941 522,941 10,000
O=ofel = A (244 )
2 532,941,000 532,941 522,941 10,000
2 221,692 207,325 14,367
Al 311,249 315,616 A4,367
ZOHQl KIHABITHEAIL SHXA 296,539 256,539 40,000
= 41,440 1,440 40,000
Al 255,099 255,099 0
307 BI2H0IA 296,539 256,539 40,000
= 41,440 1,440 40,000
Al 255,099 255,099 0
02 QP A BE 296,539 256,539 40,000
OX = ALg] 2(3MA)
2 289,339,000 289,339 249,339 40,000
= 40,000 0 40,000
Al 249,339 249,339 0
A TER 27,000 24,000 3,000
[ 4,800 4,800 0
Al 22,200 19,200 3,000
307 RI2H0IH 27,000 24,000 3,000
[ 4,800 4,800 0
Al 22,200 19,200 3,000
02 BIFABE 27,000 24,000 3,000
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Rk
L HOH =X B
el

X ZH
o=

At = X ot

ZoHeISIIAE 2 X2 e
FA R CA(EA) - NFAY - BYES &kl &
OZMOUEIZE HE2L XA (1HL)
Z& 27,000,0002 27,000 24,000 3,000
= 4,800 4,800 0
Al 22,200 19,200 3,000
ZoHel HEXAMH 22 X2 26,000 21,000 5,000
= 4,200 4,200 0
Al 21,800 16,800 5,000
307 QI2+0IH 26,000 21,000 5,000
& 4,200 4,200 0
Al 21,800 16,800 5,000
02 QIAHBYEE 26,000 21,000 5,000
OAZtZOHLl HEXIHAE 2SI (144)
Z& 26,000,0002 26,000 21,000 5,000
= 4,200 4,200 0
Al 21,800 16,800 5,000
Zoel elASAA 2 X 32,000 29,000 3,000
= 5,800 5,800 0
Al 26,200 23,200 3,000
307 212t0IH 32,000 29,000 3,000
= 5,800 5,800 0
Al 26,200 23,200 3,000
02 QABYEE 32,000 29,000 3,000
OF el SI&SAA (19H2)
& 32,000,0002 32,000 29,000 3,000
& 5,800 5,800 0
Al 26,200 23,200 3,000
ZOHASTIAE 25 X 7,700 4,100 3,600
= 1,540 820 720
Al 6,160 3,280 2,880
307 gI2t0IH 7,700 4,100 3,600
= 1,540 820 720
Al 6,160 3,280 2,880
02 QIHBHEE 7,700 4,100 3,600
OO0 SXAE U=l X2 (2
Z& 7,200,000 7,200 3,600 3,600
= 1,440 720 720
Al 5,760 2,880 2,880
ZoHel sX2 23 Js 7,227 0 7,227
= 2,168 0 2,168
Al 5,059 0 5,059
402 QI XHE=01H 7,227 0 7,227
== 2,168 0 2,168
Al 5,059 0 5,059
01 Q=2 x 7,221 0 7,227
ozofel sx2 ¥ 2% 7,227 0 7,227
== 2,168 0 2,168
Al 5,059 0 5,059
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SA: ARSI XD
Ha: Zojol =X B

Sl FOHQIZXIAIL JlE PE (25 &2
SN I (3) - BaS arey p/E-T" =
ZoHISXAIL Jlg 2% 290,000 20,000 270,000

= 130,000 0 130,000
= 39,000 0 39,000
Al 121,000 20,000 101,000
DOl EHLAIL JISE 290,000 20,000 270,000
= 130,000 0 130,000
= 39,000 0 39,000
Al 121,000 20,000 101,000
402 RIAR 20| 290,000 20,000 270,000
= 130,000 0 130,000
= 39,000 0 39,000
Al 121,000 20,000 101,000
01 BIAX=EE 290,000 20,000 270,000
OO 2EHAAIL Js2Y 260,000 0 260,000
= 130,000 0 130,000
= 39,000 0 39,000
Al 91,000 0 91,000
OZHO 22ALE JIATY L ANLRN 24
A 20,000,0002 20,000 10,000 10,000
2 28 =X 53 5,565,251 5,575,271 9,980
2,522,366 2,516,135 6,231
| 43,227 42,705 502
= 937,649 935, 139 2,510
Al 2,082,009 2,081,202 717
OlE =X MUIA 23 97,894 90,078 7,816
= 33,622 30,087 3,535
| 4,272 3,750 502
= 18,681 17,926 755
Al 41,319 38,315 3,004
IIEEe M= DoHEE L HELXAY 6,103 5,357 746
9] 4,272 3,750 502
= 549 482 67
Al 1,282 1,125 157
307 Q20| H 6,103 5,357 746
| 4,272 3,750 522
= 549 482 67
Al 1,282 1,125 157
02 BIHBAEE 6,103 5,357 746
ONFA= #AT DHA2(1H4) 5,143 4,307 836
| 3,600 3,225 375
= 463 220 243
Al 1,080 862 218
OJNF=2 M= MK ARHI(1HA) 960 1,050 A90
9] 672 505 147
= 86 262 A1T76
Al 202 263 ~61
ClEZABAN D X 439 569 A130
= 219 284 A65
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A AR =X

Hu: oM U 2] =X 57

@2 HE=X MUlA 23 (el &)

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o p[E-Ll SImE=ET
= 110 142 A32
Al 110 143 A33
307 QI2t0IA 439 569 A130
= 219 284 AB5
& 110 142 A32
Al 110 143 A33
02 BIHANEX 439 569 A130
ONWAE= SAL DX (1) 439 569 2130
= 219 284 AB5
& 110 142 A32
Al 110 143 A33
OtsHdEs XNEHz2d 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
= 720 0 720
Al 2,880 0 2,880
201 Let2d] 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
= 720 0 720
Al 2,880 0 2,880
01 AtER22/Hl 7,200 0 7,200
O0tsH&EES N2 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
= 720 0 720
Al 2,880 0 2,880
odo =13t 21,210 16,210 5,000
e NJASAMLE 22 243t 6,000 1,000 5,000
307 GI12t0l & 5,000 0 5,000
02 BIAANEX 5,000 0 5,000

OdHuUZelAs &M= 2

40,000 * 125¢! 5,000 0 5,000
2 AMHIA 23t 5,146,553 5,144,469 2,084
= 2,368,720 2,364,648 4,072
L= 890,487 889,264 1,223
Al 1,887,346 1,890,557 A3,211
AN 2E=E 24,050 21,950 2,100
= 4,390 4,390 0
Al 19,660 17,560 2,100
307 G12+0l & 24,050 21,950 2,100
= 4,390 4,390 0
Al 19,660 17,560 2,100
02 Qltaae 24,050 21,950 2,100
OESAE 23 14,600,000 14,600 12,500 2,100
= 2,500 2,500 0
Al 12,100 10,000 2,100
QIRFESAlE Wi w-Hl 7,400 7,400 0
= 2,920 3,700 AT780
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A AR S X1
H: N U B8 =21 =X
S Tt [e=) -/ o

el EsAHlA ZE (el &)
SN CR(EH) - NRAY - BES Arel 013 o HRE2
S 876 1,110 A234
Al 3,604 2,590 1,014
307 QI2t0IA 7,400 7,400 0
= 2,920 3,700 AT780
= 876 1,110 N234
Al 3,604 2,590 1,014
02 BIHANEX 7,400 7,400 0
OIZEFAIE WL FHl X2 (8HA)
2% 7,400,000& 7,400 7,400 0
= 2,920 3,700 AT780
S 876 1,110 A234
Al 3,604 2,590 1,014
SSAE 234 X 48,000 48,000 0
= 17,920 13,060 4,860
S 5,376 3,918 1,458
Al 24,704 31,022 26,318
307 QI2t0IA 48,000 48,000 0
= 17,920 13,060 4,860
= 5,376 3,918 1,458
Al 24,704 31,022 6,318
02 BIHANEX 48,000 48,000 0
OE=SAE X&2IHl X (20004)
Z2 & 48,000,000& 48,000 48,000 0
= 17,920 13,060 4,860
S 5,376 3,918 1,458
Al 24,704 31,022 26,318
irseEs2 N ,609,924 ,609,940 A16
= 804,962 804,970 A8
= 241,490 241,491 A
Al 563,472 563,479 AT
307 QI2+0IA ,609,924 ,609,940 A16
= 804,962 804,970 A8
= 241,490 241,491 AT
Al 563,472 563,479 AT
02 ItAASE X ,609,924 ,609,940 216
oxtseEss X (4572!)
d&d 1,609,924,000& ,609,924 ,609,940 A16
= 804,962 804,970 A8
= 241,490 241,491 A
Al 563,472 563,479 AT
EFA4 DI 25 43,000 43,000 0
= 1,000 1,000 0
= 300 300 0
Al 41,700 41,700 0
SEOE0IE JIsEZ 20,000 20,000 0
401 Al&HIZL=ROHYI 0 20,000 220,000
01 AlZHI 0 20,000 A 20,000
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SH: AEI= XD
M o8 Y 2] =X BX

(i}

Sell ESAM JlE RS (eel: &
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o1& o HlnE2
SEENEREEE SN 0 20,000 20,000
402 SI2FXHE0IF 20,000 0 20,000
NREIEI e S 20,000 0 20,000
OofRlolE ot - 24 20,000 0 20,000
A2 K 276,504 281,514 ~4,920
=2 119,024 120,400 ~1,376
p 38,955 38,955 0
= 28,181 27,649 532
Al 90,434 94,510 £4,076
OIS 20| XA 58,400 84,000 £25,600
2 40,880 58,800 A17,920
= 3,504 5,040 ~1,536
Al 14,016 20, 160 A6, 144
307 12+0| A 58,400 84,000 125,600
=2 40,830 58,800 A17,920
= 3,504 5,040 A1,536
Al 14,016 20, 160 A6, 144
02 QIAYARE 58,400 84,000 25,600
OO0l S 20| XA 23 58,400,008 58,400 84,000 25,600
=2 40,830 58,800 A17,920
= 3,504 5,040 A1,536
Al 14,016 20, 160 A6, 144
HAd 322 Y K 20,680 0 20,680
2 16,544 0 16,544
= 2,068 0 2,068
Al 2,068 0 2,068
301 YerEAd 20,680 0 20,680
= 16,544 0 16,544
= 2,068 0 2,068
Al 2,068 0 2,068
01 ABIEEE432 20,680 0 20,680
OOotS L |H| 2,693 0 2,603
=2 2,155 0 2,155
= 269 0 269
Al 269 0 269
Oots ol 2| 647 0 647
2 517 0 517
= 65 0 65
Al 65 0 65
OAF DAl st 9,240 0 9,240
=2 7,392 0 7,392
= 924 0 924
Al 924 0 924
OJFRRHAHE A JIE X2 (E M A H I 1504015
o) 3,600 0 3,600
= 2,880 0 2,880
= 360 0 360
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SN
X XH .
S Tt

ok

At = X ot

2208 A&

g & 28 =2X 3

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ

Al 360 0 360

ONRAIMEY HEXAOIZ=S=Z ) 4,500 0 4,500

= 3,600 0 3,600

S 450 0 450

Al 450 0 450

(a=E=PNE=F ,196,438 1,208,873 A12,435

= 393,349 363,049 30,300

2 158,513 150,092 8,421

= 157,474 216,626 59,152

Al 487,102 479,106 7,996

Ots=SX MdlA Zat ,196,438 ,208,873 A12,435

= 393,349 363,049 30,300

= 158,513 150,092 8,421

< 157,474 216,626 A59, 152

Al 487,102 479,106 7,996

Ogole JIS A 20,813 21,813 21,000

307 Q12t0lH 20,313 21,313 21,000

04 CIZHAHAIE X 20,313 21,313 A 1,000

OO0elole JIgdAt 20,313 21,313 A 1,000

240t AKX 147,092 147,092 0

&2 98,513 90,092 8,421

Al 48,579 57,000 A8,421

301 Let2H= 147,002 147,092 0

2 98,513 90,092 8,421

Al 48,579 57,000 A8,421

01 AtSIEEE = 147,092 147,092 0

OZAlots = (105¢1)

23 147,092,000 147,092 147,092 0

= 98,513 90,092 8,421

Al 48,579 57,000 A8,421

A0S =4 13,200 10,800 2,400

= 9,240 7,560 1,680

= 792 648 144

Al 3,168 2,592 576

301 Let2a= 13,200 10,800 2,400

= 9,240 7,560 1,680

S 792 648 144

Al 3,168 2,592 576

01 A2 H+56= 13,200 10,800 2,400
ogots XI&(13¢1)

Z& 13,200,000 13,200 10,800 2,400

= 9,240 7,560 1,680

= 792 648 144

Al 3,168 2,592 576

230ts deeE 19,040 15,740 3,300

s 3,808 3,148 660

Al 15,232 12,592 2,640
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A AR =X
g ots=sAsd

& OtE=X MUlA 23 (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 p[E-Ll SImE=ET

301 YptBaag 19,040 15,740 3,300

L= 3,808 3,148 660

Al 15,232 12,592 2,640

01 MIBIEE A =0l= 16,840 13,840 3,000

OE30ts FHEXZ XA (12) 3,000 0 3,000

= 600 0 600

Al 2,400 0 2,400

10 HALAHIZ2 &3 2,200 1,900 300
OSE0tS +8H018| X2 (2001)

2 & 2,200,000 2,200 1,900 300

= 440 380 60

Al 1,760 1,520 240

NEotsdH 2E K& 450,000 422,400 27,600

= 225,000 211,200 13,800

= 45,000 42,240 2,760

Al 180,000 168,960 11,040

307 212t01& 450,000 422,400 27,600

= 225,000 211,200 13,800

& 45,000 42,240 2,760

Al 180,000 168,960 11,040

02 BlI2tAAEX 450,000 422,400 27,600

OX9otsdd 249 X& & & 450,000,000& 450,000 422,400 27,600

= 225,000 211,200 13,800

& 45,000 42,240 2,760

Al 180,000 168,960 11,040

Ots=RIAF 21248l XI& 135,960 123,600 12,360

= 95,172 86,520 8,652

S 8,158 7,416 742

Al 32,630 29,664 2,966

307 QI2t0IA 135,960 123,600 12,360

= 95,172 86,520 8,652

= 8,158 7,416 742

Al 32,630 29,664 2,966

02 QIAHFAE X 135,960 123,600 12,360
OOt==XIWAHQI2H]) XI&(1421)

2 & 135,960,000& 135,960 123,600 12,360

= 95,172 86,520 8,652

S 8,158 7,416 742

Al 32,630 29,664 2,966

Ots=2al X& 190,199 256, 106 A65,907

= 87,599 151,586 AB3,987

Al 102,600 104,520 21,920

301 LertEas 177,999 241,506 AB3,507

= 85,159 148,666 63,507

Al 92,840 92,840 0

01 A2EFH 0= 177,999 241,506 A63,507

OslIE EZ35Y 0rs=4181(3302!) 68,828 132,335 A63,507
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A AR =X
g ots=sAsd
Chel: Ots=X MHlA Zst

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

= 68,828 132,335 63,507

307 Q12t0lH 3,200 5,600 2,400

S 640 1,120 A480

Al 2,560 4,480 A 1,920

02 2I2tda2x 3,200 5,600 A2,400
OZAlOts SAIEY 2F4 XA(7

EERSI a 3,200 5,600 22,400

< 640 1,120 A480

Al 2,560 4,480 21,920

22 IJtE f/E0ts delxlz XEAY 1,200 0 1,200

= 840 0 840

< 72 0 72

Al 288 0 288

301 LEt2H S 1,200 0 1,200

= 840 0 840

= 72 0 72

Al 288 0 288

01 A2 X463 1,200 0 1,200

O g2 Itd=80ts delxlg XN& 1,200 0 1,200

= 840 0 840

S 72 0 72

Al 288 0 288

FUotseLAEELs 2 2=Hl N 7,612 0 7,612

= 5,328 0 5,328

s 457 0 457

Al 1,827 0 1,827

301 Let2a= 7,612 0 7,612

= 5,328 0 5,328

S 457 0 457

Al 1,827 0 1,827

01 MaI2EH =63 7,612 0 7,612

OFotsgLdAEE2Es ¥ 2=H XA 7,612 0 7,612

= 5,328 0 5,328

< 457 0 457

Al 1,827 0 1,827

dadE 25 2 |4 1,905,507 1,855,405 50,102

= 100,640 66,929 33,711

= 736,000 736,000 0

) 86,300 94,660 A8,360

= 8,000 8,000 0

Al 974,567 949,816 24,751

FAES=EALE 2 22 1,549,954 1,568,674 A18,720

= 736,000 736,000 0

Il 28,800 38,160 9,360

Al 785,154 794,514 29,360

EAEXZ A BIXI K& 57,600 76,320 A 18,720

Il 28,800 38,160 29,360




A AR =X
XMz HAH £S5 al
[N BN o -

Sl HAASRIA ze| (S5l &2
SN FY .o CHISAY - B S Ao 713 o =2
A 28,800 38, 160 9,360
307 QI2H0IH 19,440 38, 160 A18,720
| 9,720 19,080 9,360
Al 9,720 19,080 29,360
02 DIt A 19,440 38, 160 ~18,720
oAU RIS AR Q12181 (121)
A 19,440,0002 19,440 38, 160 A18,720
| 9,720 19,080 £9,360
Al 9,720 19,080 £9,360
I PEREYE 365,553 286,731 68,822
2 100,640 66,929 33,711
| 57,500 56,500 1,000
= 8,000 8,000 0
Al 189,413 155,302 34,111
HAd 2E X 28,273 28,873 600
201 Y2y 5,400 6,000 600
03 BAI2S 5,400 6,000 2600
OBAE 231 2 5,400,0002 5,400 6,000 A600
HAW apI2 243 N 21,000 24,000 A3,000
| 10,500 12,000 A1,500
Al 10,500 12,000 A1,500
307 Q1201 7,000 10,000 A3,000
| 3,500 5,000 A1,500
Al 3,500 5,000 A1,500
02 PIAHANBE 7,000 10,000 3,000
OBAWE 2 T2y 29(112)
2™ 7,000,002 7,000 10,000 A3,000
| 3,500 5,000 A1,500
Al 3,500 5,000 A1,500
HAE YUS O3HHI0 2SN 201,280 133,858 67,422
= 100,640 66,929 33,711
Al 100,640 66,929 33,711
307 QI2H0IH 201,280 133,858 67,422
= 100,640 66,929 33,711
Al 100,640 66,929 33,711
02 212t 4 201,280 133,858 67,422
OBAY S 0G0 22X
A 201,280,008 201,280 133,858 67,422
= 100,640 66,929 33,711
Al 100,640 66,929 33,711
Had SN HAHTS 85,000 80,000 5,000
| 42,500 40,000 2,500
= 8,000 8,000 0
Al 34,500 32,000 2,500
307 QI2H0IH 85,000 80,000 5,000
| 42,500 40,000 2,500
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A AR =X

Hu: HAW 95 U A
crol: X HAUW 84
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0] & 08 o1 o
= 8,000 8,000
Al 34,500 32,000
02 2ItAASE X 85,000 80,000
OFAE BT HHTE(CYSNET)
2 & 85,000,000& 85,000 80,000
| 42,500 40,000
L= 8,000 8,000
Al 34,500 32,000
MWEES(ASI 22X 2,649,644 2,648,344
HEHH K= 712,181 710,881
HEHHKIE 712,181 710,881
701 JIEfSI HE == 562, 181 560, 881
01 JIEt3 HNMES 562,181 560, 881
OozEssEsH MES
2 & 562,181,000& 562,181 560, 881
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SN BB
Mol 2a0snE
ol BESS 22 8|4 chelae
SA - H L SR(SH) - HRAMY - BS arey p/E-T" HRE2
2B23 D 11,779,876 11,247,150 532,726
=2 195,463 120,014 75,449
= 1,400,000 400,000 0
| 1,039, 130 950,000 89, 130
= 77,512 57,860 19,652
= 977,005 845,901 131,104
Al 8,090,766 873,375 217,391
STUESE 1,246,746 279,746 33,000
= 6,000 0 6,000
8] 10,000 0 10,000
= 77,512 57,860 19,652
= 174,320 172,500 1,820
Al 978.914 049,386 A70,472
BES3 22 |4 406,400 470,300 63,900
= 10,000 10,000 0
Al 396,400 460,300 /63,900
EH e R 373,300 402,800 129,500
201 Yereg| 31,000 32,500 A1,500
03 A2t 31,000 32,500 A1,500
OB R #AIS S A 28,500,000 28,500 30,000 A1,500
301 YerEAd 177,300 185,300 8,000
10 A HIEAE 168,000 176,000 8,000
OB M SHHE MSUS i
23 168,000,0002! 168,000 176,000 8,000
307 212+0I & 165,000 185,000 20,000
04 QIRBALRE 165,000 185,000 20,000
OB Rl 2= 150,000,0002 150,000 170,000 20,000
A= HSAANS FI 34,400 34,400
301 YerEAR 0 11,400 A11,400
10 A HIZAS 0 11,400 A11,400
SR ERIE v i <w 0 11,400 A11,400
o X2l 23 0@ 0 4,200 A4,200
o8t 23 o 0 1,800 A1,800
o At 35 0@ 0 3,600 A3,600
o | 23 0@ 0 1,800 A1,800
307 212+0I & 0 23,000 £23,000
02 SI2YARE 0 23,000 £23,000
SR ELIEER v v 0 23,000 23,000
ool | 23 0@ 0 9,000 9,000
=9 &t 35 0@ 0 9,000 9,000
oAZ7Y 23 0@ 0 5,000 5,000
2SS 2435 N 840,346 809,446 30,900
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=25t
SssE
2sti=gs 243 N (et =3
SA - EHM SR (BH) - MRAMY - BES arey pJE-1 {imE=Eh
= 6,000 0 6,000
Il 10,000 0 10,000
= 77,512 57,860 19,652
= 164,320 162,500 1,820
Al 582,514 589,086 NB,572
SSEAS 2E 35,000 35,000 0
2 19,703 19,144 559
Al 15,297 15,856 A559
403 XX HSA=01d 35,000 35,000 0
= 19,703 19,144 559
Al 15,297 15,856 A559
02 SII2SOHHStCHE A I 35,000 35,000 0
OB3=M2 23 Z& 35,000,000 35,000 35,000 0
= 19,703 19,144 559
Al 15,297 15,856 A559
Ne2etd At 2SS X2 402,880 399,880 3,000
2 53,809 34,716 19,093
= 155,500 155,500 0
Al 193,571 209,664 A 16,093
307 2120l & 102,880 99,880 3,000
= 53,809 34,716 19,093
= 5,500 5,500 0
Al 43,571 59,664 A 16,093
02 QltFAE X 102,880 99,880 3,000
OXNL=2eA H2d2stety X 3,000 0 3,000
ONYSsH NUEE X
23 67,280,000 67,280 67,280 0
&2 43,009 24,716 18,293
Al 24,271 42,564 218,293
OXNY2std AIR=2E 21|
Z2& 21,600,000 21,600 21,600 0
=2 10,800 10,000 800
Al 10,800 11,600 A 800
Zstilsgs gdsat 239,066 240,566 A 1,500
307 2120l & 211,300 212,800 A 1,500
03 MlBIEMEX= 121,300 122,800 A 1,500
O =CM MK 223
Z& 121,300,000 121,300 122,800 A 1,500
ol S=ll=es 14,400 16,000 A 1,600
= 7,200 7,000 200
Al 7,200 9,000 A 1,800
307 2120l & 14,400 16,000 A 1,600
= 7,200 7,000 200
Al 7,200 9,000 A 1,800
04 BIZHHAIE £ 14,400 16,000 A 1,600




SN BB
B 2H0ENE
ool 2z SR
SN arol pJE-T =
O0tote 2=t
14,400,000& 14,400 16,000 A 1,600
= 7,200 7,000 200
Al 7,200 9,000 A 1,800
EHHAIEEE 22 24,000 25,000 A 1,000
307 212tol A 9,000 10,000 A 1,000
04 BIZHHAIE £ 9,000 10,000 A 1,000
OAN=E &EAFZ Z& 9,000,000 9,000 10,000 A 1,000
fUHsAHS N2 20,000 0 20,000
Il 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
307 2120l & 20,000 0 20,000
Il 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
02 BIztd 20,000 0 20,000
OF 20,000 0 20,000
Il 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
XS At2] 220l 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
= 1,620 0 1,620
Al 4,380 0 4,380
307 QI12+0lH 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
= 1,620 0 1,620
Al 4,380 0 4,380
02 BIHANEX 12,000 0 12,000
OAtzl 23tz 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
= 1,620 0 1,620
Al 4,380 0 4,380
dEEs B 2 &5 688,218 349,148 339,070
= 114,463 120,014 A5,551
< 168, 125 51,301 116,824
Al 405,630 177,833 227,797
E2ds= Jlsdst 127,738 111,238 16,500
EHs= 22 2 127,738 111,238 16,500
201 LetEdl 89, 146 80,646 8,500
02 3323l 77,558 69,058 8,500
OXi&tl 8,500 0 8,500
cEAH2S S X EH| 8,500 0 8,500
206 M= dl 19,000 16,000 3,000
01 M=l 19,000 16,000 3,000
Ostetxd M+ 4 6,000,000 6,000 3,000 3,000
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SN BB
Y MESS PE L MBS
E9l: BUS2 IS CCRE!
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 p/E-T" SImE=ET
401 AIEHIZ 208 15,000 10,000 5,000
01 Al&H| 15,000 10,000 5,000
OXlot==Al4 FHl 5,000 0 5,000
23R4 &2 560,480 237,910 322,570
= 114,463 120,014 A5,551
= 168,125 51,301 116,824
Al 277,892 66,595 211,297
INXNEEZsH EE2eld| 22,590 30,020 AT,430
= 15,463 21,014 A5,551
= 1,325 1,801 ANA76
Al 5,802 7,205 A 1,403
101 1A H] 22,090 29,520 AT,430
= 15,463 20,664 A5,201
= 1,325 1,766 N4
Al 5,302 7,090 N1,788
04 JIZHMIZ2XESE =+ 22,090 29,520 AT,430
oSN sz 228 24
Z2& 22,090,000 22,090 29,520 AT,430
= 15,463 20,664 A5,201
= 1,325 1,766 A441
Al 5,302 7,090 N1,788
206 M=l 500 500 0
= 0 350 A 350
S 0 35 A35
Al 500 115 385
01 M= bl 500 500 0
O23=M e85 7Y 500 500 0
= 0 350 A 350
S 0 35 A35
Al 500 115 385
=HXNE =23 M E2=+=FH| 198,000 198,000 0
= 99,000 99,000 0
S 46,800 49,500 A2,700
Al 52,200 49,500 2,700
401 Al&HIZL=ROHYI 198,000 198,000 0
= 99,000 99,000 0
= 46,800 49,500 A2,700
Al 52,200 49,500 2,700
01 Al&HI 196,704 196,704 0
OSE23M et e ZHIAY
Z2 & 18,000,000& 18,000 18,000 0
= 9,000 9,000 0
S 1,800 4,500 A2,700
Al 7,200 4,500 2,700
EHeHol XE o 2atmat A M 30,000 0 30,000
307 2120l & 30,000 0 30,000
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SA: 2RS35
Y HESS 2Z U M
TSl 2584 2E2L SR
M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS arey p/E-T" HRE2
02 QIZHAAR X 30,000 0 30,000
OB XY L 25tR4 M KX 30,000 0 30,000
B 24F| 300,000 0 300,000
[ 120,000 0 120,000
Al 180,000 0 180,000
401 Al&HIL 2 THY] 300,000 0 300,000
= 120,000 0 120,000
Al 180,000 0 180,000
01 Al&H| 297,840 0 297,840
OFSUA SEXA FHEHIAIY 148,920 0 148,920
[ 60,000 0 60,000
Al 88,920 0 88,920
OXNIIES MBS (HESZ) EXNOHLY 148,920 0 148,920
[ 60,000 0 60,000
Al 88,920 0 88,920
03 Al&S0Hb 2,160 0 2,160
OFYA SEXA FHFHIAIY Al 20| 1,080 0 1,080
OXIEE KBS (BESZ) EXNHY AL
S| 1,080 0 1,080
LY = 9,783,956 9,557,300 226,656
= 75,000 0 75,000
2 1,400,000 1,400,000 0
p] 1,029,130 950,000 79,130
= 634,560 622,100 12,460
Al 6,645,266 6.585,200 60,066
ol AlEE =E 155,520 58,000 97,520
p] 48,760 0 48,760
[ 5,350 0 5,350
Al 101,410 58,000 43,410
FZOH R PEX 97,520 0 97,520
p] 48,760 0 48,760
[ 5,350 0 5,350
Al 43,410 0 43,410
201 Yty 97,520 0 97,520
p 48,760 0 48,760
= 5,350 0 5,350
Al 43,410 0 43,410
01 AL222lH 97,520 0 97,520
OCI20 2ZOHUKE ME (N, 20, E5201) 44,000 0 44,000
p] 22,000 0 22,000
Al 22,000 0 22,000
OZZOYEXT &3 53,520 0 53,520
| 26,760 0 26,760
[ 5,350 0 5,350
Al 21,410 0 21,410
2YEE OHE 556,915 531,475 25,440
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SN BEEs
M Bupel FE
ol RZEER 0L (el &2
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &F o4 JIE o HRs2
| 30,370 0 30,370
= 12,110 0 12,110
Al 514,435 531,475 217,040
22O 2H 75,096 74,396 700
101 elH| 39,892 39,192 700
VIEESTEESEERS 39,892 39,192 700
OBZOUA 22X S 2
350,000& = 221 = 13| 700 0 700
o2 EA 4 60,740 40,000 20,740
| 30,370 0 30,370
= 9,110 0 9,110
Al 21,260 40,000 A 18,740
201 LBt 3| 829 0 829
J| 414 0 414
= 124 0 124
Al 291 0 291
01 AFR22lH| 829 0 829
O=Zst2tZoi At SEHE 33,000& * 13¢! 429 0 429
J| 214 0 214
= 64 0 64
Al 151 0 151
O23BTHLA YIS 2AE
100,00081 * 201 * 23] 400 0 400
| 200 0 200
= 60 0 60
Al 140 0 140
301 YLerEaa 59,911 40,000 19,911
| 29,956 0 29,956
& 8,986 0 8,986
Al 20,969 40,000 £19,031
10 BAAHIEAS 59,911 40,000 19,911
O LA ESHI Z2& 59,911,000& 59,911 40,000 19,911
J| 29,956 0 29,956
& 8,986 0 8,986
Al 20,969 40,000 219,031
EAl X &2 29,500 30,000 A500
201 LetEHH| 4,500 5,000 A500
03 A2 ZHI 4,500 5,000 A500
OEHBZAT B2 A A
2 & 4,500,000 4,500 5,000 A 500
-0 =2 18,500 20,000 A1,500
201 L2y 16,500 18,000 A1,500
03 dArZEHI 16,500 18,000 A 1,500
OA2X Y GEA 2T 2L
23 13,500,000& 13,500 15,000 21,500
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+ U=

[
0k OF Of
O = MO

I 0Q o
om ¥

+ e ool @
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T {imE=Eh
2ZNE AJAEEW 2F 6,000 0 6,000

< 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
QI2+OI A 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
PIAAYEX 6,000 0 6,000
OaZn=s A7AgEs W 2 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
=t g= & |4 1,406,249 1,385,053 21,196
= 75,000 0 75,000
= 15,000 20,000 5,000
Al 1,316,249 1,365,053 A48,804
Z2EN 125,000 131,000 6,000
Lot2 A 55,000 61,000 6,000
HALZ S 55,000 61,000 26,000
ORi255] B4t BEH HASS
2 & 54,000,000 54,000 60,000 6,000
oS0l = Al 27,000 30,000 A3,000
L2 A 27,000 30,000 /3,000
SHAH2 S HI 27,000 30,000 3,000
OollXO0I=H SM2S Z2& 27,000,000& 27,000 30,000 A 3,000
Hedat S AIUIOE HIAEIE 280,000 250,000 30,000
L= 3 240,000 210,000 30,000
HALZ S 240,000 210,000 30,000
ORI143] EH&F SAILIOL HAEIS BASY
& & 220,000,000 220,000 190,000 30,000
=M gdst 162,853 119,083 43,800
LBt2 A 104,600 60,800 43,800
AFS 22|l 51,600 37,800 13,800
O==H H2E S aEsaz
276,000& * 55 » 10= 13,800 0 13,800
33224 33,000 3,000 30,000
OFMNE d+=l= 30,000 0 30,000
==A 786,396 830,000 A43,604
= 75,000 0 75,000
< 15,000 20,000 /5,000
Al 696,396 810,000 A 113,604
L2 A 612,396 650,000 A37,604
= 75,000 0 75,000
S 15,000 0 15,000
Al 522,396 650,000 A127,604
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SA: B2
Ha: pEAY XE
ol 2T 22 YL 84 (el @)
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2
03 A2 612,396 650,000 A37,604
OM178] EHe s =5F #A2Y
2 612,39,0002 612,39 650,000 37,604
2 75,000 0 75,000
= 15,000 0 15,000
Al 522,396 650,000 A 127,604
307 212+0| & 174,000 180,000 A6,000
= 0 20,000 A20,000
Al 174,000 160,000 14,000
04 DIZFHAIEE 174,000 180,000 6,000
OM178| ENe4 s ==F  AH 174,000,0002 174,000 180,000 A6,000
= 0 20,000 A20,000
Al 174,000 160,000 14,000
BEX FH L K 7,653,590 7,573,590 80,000
=l 1,400,000 1,400,000 0
| 950,000 950,000 0
= 602,100 602, 100 0
Al 4,701,490 4,621,490 80,000
B FAAIY 60,540 50,540 10,000
401 AEHIL 20 60,540 50,540 10,000
01 Al 60,000 50,000 10,000
OABA TREY URAE =) 10,000 0 10,000
EHOY DA RIOIAISE 2 5,135,000 5, 135,000 0
=l 1,000,000 1,000,000 0
= 300,000 300,000 0
Al 3,835,000 3,835,000 0
401 AEHIL S0 5,055,000 5,055,000 0
3 1,000,000 1,000,000 0
= 300,000 300,000 0
Al 3,755,000 3,755,000 0
01 Al&d| 5,017,627 4,941,200 76,427
OFi® DMCIRIQAIS 2 HEZAF
2d 5,017,627,0002 5,017,627 4,941,200 76,427
=l 1,000,000 1,000,000 0
= 300,000 300,000 0
Al 3,717,627 3,641,200 76,427
02 Z2lbl 23,573 100,000 AT6,427
OFEH® DMIXIAISS 2 HAIBA 22|
23 23,573,008 23,573 100,000 AT6,427
DML SR 2 181,860 111,860 70,000
207 ALl 70,000 0 70,000
02 FAfELHl 70,000 0 70,000
ODMUXII AN S 2 ZH 0K N 70,000 0 70,000
ZEIOIPAIE 22 11,682 9,182 2,500
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SN AREAATY
HH: MSANY F4
el YBIERS KA (el &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 713 o HRs2
A=A Dt 10,935,729 9,767,729 1,168,000
Il 100,726 97,576 3,150
= 405,120 405, 180 A60
Al 10,429,883 9,264,973 1,164,910
Msae S4 0,551, 107 9,383,107 1,168,000
| 100,726 97,576 3,150
= 405,120 405, 180 A60
Al 10,045,261 8,880,351 1,164,910
ALEME 4 4,535,687 3,804,687 731,000
ZRAEZMAE Hatxl st 5,900 6,500 A 600
201 Y2y 5,400 6,000 A600
03 A2 EHI 5,400 6,000 A 600
O4d 3t st Z2 & 5,400,000 5,400 6,000 A 600
DRAAEZXEA Y 31,400 32,000 A 600
201 B3| 5,400 6,000 A 600
03 HAI2SHI 5,400 6,000 A 600
OLE MSHA 29 2 5,400,000 5,400 6,000 A600
ZE & &L 195,000 200,000 A5,000
307 S12t01& 195,000 200,000 25,000
04 QIZHHALDE 195,000 200,000 A5,000
ORl453) ZACUME &I}
Z2& 195,000,000& 195,000 200,000 A5,000
StuHs2dst A 2,129,800 2,134,000 24,200
308 MHXIHHMSOIA 2,129,800 2,134,000 24,200
06 DEIIZOCHE 2T 2,129,800 2,134,000 A4,200
OTIIE= 243 NA(HCE, 57 5)
Z2 & 43,000,000 43,000 38,000 5,000
Ostd=&stl 0e0l tsud 29 5,800 0 5,800
OBXDNSSD HSRHSE WRSAHAAL 100,000 0 100,000
Oty 578 HAaYy 23 & 0 120,000 A 120,000
OsYdx=ssw 0|28 JIEg& B 5,000 0 5,000
AR EHSUE X2 18,000 20,000 A2,000
301 YA 8,000 10,000 A2,000
10 EAIAHIE A= 8,000 10,000 A2,000
OAZHKUS ABAQH B4
2% 8,000,000 8,000 10,000 22,000
= 2 EHP HelEMsUHE 1,661,500 1,026,500 635,000
307 212t01& 1,661,500 1,026,500 635,000
04 QIFHAIE X 1,661,500 1,026,500 635,000
OF= o Totgl MSHS M
2 1,635,000,0002 1,635,000 1,000,000 635,000
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SN AZXARD
d: ML 24
CHe: AZEXHS 84 (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH J)[| el Hl =2
ANZEI| delEMSCE M 11,400 12,000 2600
307 QI2to|A 11,400 12,000 AB600
04 BIZtSHAIE X 11,400 12,000 A600
OANZD| ARIEMSUE HE(2BE,2%)
Z3A 11,400,000 11,400 12,000 A600
ZHHS DAY 14,000 15,000 A 1,000
307 QI2to|A 14,000 15,000 A 1,000
04 BIZtSHAIE = 14,000 15,000 A 1,000
O=2H MESLNEAY ZA 14,000,000 14,000 15,000 A1,000
deIEXS 4% X 342,811 232,811 110,000
307 QI2to|A 222,811 232,811 210,000
04 BIZtHAIE X 203,200 213,200 210,000
OMESNEY (LENS 4 S)
ZA 203,200,000 203,200 213,200 £10,000
402 BIZHRE0| A 120,000 0 120,000
01 QI2R=EX 120,000 0 120,000
Ostn=318 HARY 120,000 0 120,000
MEFH ST M 2,031,626 1,624,626 407,000
pJ 100,726 97,576 3,150
[ 5,120 5,180 AB0
Al 1,925,780 1,521,870 403,910
AR A 2SHI RRY 831,404 822,404 9,000
201 LErRHH| 9,000 0 9,000
02 222ZH| 9,000 0 9,000
OaldE gl=A RSB
3,000,000 * 30 A 9,000 0 9,000
EHEHAI MEHS3 2SI 84,803 83,703 1,100
307 QIzto|A 82,803 81,703 1,100
02 QI2HFAEX 82,803 81,703 1,100
OEB Al ME T =35 o124t 82,803 81,703 1,100
o ANR=2E Z3A 51,731,000 51,731 49,508 2,223
o 2HAH ZA31,072,0002 31,072 32,195 A1,123
LTINS SUHE O 76,000 80,000 24,000
307 QI2toIA 76,000 80,000 24,000
04 BIZtSHAIE X 76,000 80,000 A4,000
OM183 LTSNS &It
23X 66,500,000 66,500 70,000 23,500
OZoHe! AASIMSHY K 2D}
23 9,500,000 9,500 10,000 A500
METRI2Y 6,900 6,900 0
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SH: ATEAD
Hal: HSMY S4
el MEXST M S (=CRE
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 I o HRs2
5] 3,450 0 3,450
Al 3,450 6,900 A3,450
307 2120/ & 6,900 6,900 0
| 3,450 0 3,450
Al 3,450 6,900 A3,450
02 QIAAMBE 6,900 6,900 0
OMEHSE 2N 23 6,900,0002 6,900 6,900 0
| 3,450 0 3,450
Al 3,450 6,900 A3,450
MEBHE T2y 15,000 15,000 0
= 4,500 4,500 0
Al 0,500 10,500 0
307 2120/ & 15,000 15,000 0
= 4,500 4,500 0
Al 10,500 10,500 0
02 QIAAMBE 15,000 15,000 0
OMEHS T2 294X
2= 8,330,000 8,330 8,330 0
= 2,500 2,499 1
Al 5,830 5,831 A
OMEHSRA 2% 23 6,670,0002 6,670 6,670 0
= 2,000 2,001 A
Al 4,670 4,669 1
s =5t M0 E0E W 30,000 0 30,000
307 2120/ & 30,000 0 30,000
04 QISALR X 30,000 0 30,000
OFZ 2 SIZ0IHEYS A 30,000 0 30,000
M2 Y o9 MBS 420,500 200,500 220,000
307 2120/ & 420,500 200,500 220,000
04 QIABALRE 420,500 200,500 220,000
OF= U To9l MHHSUE HA 280,000 100,000 180,000
OS2 22 20043 40,000 0 40,000
EHEH AR AFATHES CH 40,000 25,000 15,000
307 2120/ & 40,000 25,000 15,000
04 DIRISHALRE 40,000 25,000 15,000
OFHBi & AABIS THS] N A
23 40,000,0002 40,000 25,000 15,000
NEI| MEHSHS 65,500 68,000 A2,500
307 212+0| & 65,500 68,000 A2,500
04 DIRSALRE 65,500 68,000 A2,500
OENSIAIZD| MBHKHE W
2H 57,500,0002 57,500 60,000 A2,500
ATLEHISHAY 6,200 6,800 AB00
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SH: ATEAD
Hal: HSMY S4
el MEXST M S (=CRE
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O & 04 I o HRs2
5] 3,100 3,400 7300
= 620 680 AB0
Al 2,480 2,720 A240
307 2120/ H 6,200 6,800 AB00
| 3,100 3,400 A300
= 620 680 AB0
Al 2,480 2,720 A240
02 UAAMBE 6,200 6,800 A600
OAZXHISHAY 6,200 6,800 AB00
CALXHISH LHAMY BF
23 3,720,0002 3,720 6,020 A2,300
| 1,860 3,010 A1, 150
& 372 557 A 185
Al 1,488 2,453 A965
CAEEUIRHY BERY 23
28 2,480,0002 2,480 780 1,700
| 1,240 390 850
= 248 123 125
Al 992 267 725
VUM S HARI X 9,000 10,000 A1,000
307 2120/ H 9,000 10,000 A1,000
04 QIHBALB X 9,000 10,000 A1,000
OWH&E, BIA, = 5 0T, MTOH 4 S BAIRXIRE
23 9,000,0002 9,000 10,000 A1,000
AE{XIA OFAIOF 22| Efed =7 iz 140,000 0 140,000
201 Yereoty| 10,000 0 10,000
03 A2 Y] 10,000 0 10,000
OAEIXIA OFAIOH 22| EHe =R I 0,000 0 10,000
307 2120/ & 130,000 0 130,000
04 QIZLBHALS X 130,000 0 130,000
OAEIXIA OFAIOF 22| Eie =Xl JH& =X 130,000 0 130,000
HMSINBALTS - B 3,983,794 3,953,794 30,000
= 400,000 400,000 0
Al 3,563,794 3,553,794 30,000
zeRIE 2y 181,247 151,247 30,000
401 AEHILS 0 30,000 0 30,000
01 Al&H| 30,000 0 30,000
OSMEZXE X224 30,000 0 30,000
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SN BYHAD
Ha: B
Sl BN ALY

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
EER=RSEEN 42,999,023 33,243,023 9,756,000
= 17,173,000 17,104,000 69,000
T 7,906,800 0 7,906,800
Al 17,919,223 16,139,023 1,780,200
HI=Z XIS 14,744,581 6,056,581 8,688,000
< 7,906,800 0 7,906,800
Al 6,837,781 6,056,581 781,200
e XS HEALS 1,038,363 750,363 288,000
SA0|Y CEOH =3 2HE 788,000 500,000 288,000
401 AEHIZ 2] 200,000 500,000 300,000
01 Al&HI 200,000 496,425 A296,425
O&AJ|Y Global Leadership 243 S XI0H
]l 3438 o0& 0 496,425 N496,425
OsA)|Y CR0H 43 HE 2H AINstFLEH
E 2 2SMANEZA & Y 200,000 0 200,000
03 Al =20HbI 0 3,575 N3,575
S2J|e Global Leadership =& S XI0H
Hl Al&2CHYI 348 0¥ 0 3,575 N3,575
403 KMXISHMSA201H 588,000 0 588,000
02 SI2SOICHSHH S A B 588,000 0 588,000
O&AJ|1Y Global Leadership =& S XI0H
]l 588,000,000 588,000 0 588,000
L AN H AL 279,218 306,218 A 27,000
E-CityAtd & XI& 35,218 36,218 A 1,000
301 LEt8 A= 9,000 10,000 A1,000
10 AR HIEAZ 9,000 10,000 A 1,000
OE-CityAt & E8R =&
348 9,000,000 9,000 10,000 A 1,000
e-AEXM3 #=X ¥ Oz 244,000 270,000 A 26,000
201 LBt249H| 234,000 260,000 A 26,000
03 A2 HI 234,000 260,000 A 26,000
Oe-AELX MHAIZH 43 9,000,000 9,000 10,000 A 1,000
Oe-AX=U3 <X CHaH FBE 225,000,000 225,000 250,000 A25,000
HESRHAEZ2| |2 AL 8,427,000 0 8,427,000
& 7,906,800 0 7,906,800
Al 520,200 0 520,200
HERHAED |2 A 8,427,000 0 8,427,000
T 7,906,800 0 7,906,800
Al 520,200 0 520,200
401 Al EHILE20HY] 3,400,000 0 3,400,000
< 3,400,000 0 3,400,000
01 Al&H| 3,400,000 0 3,400,000
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D EgEEr
N ESEP
D HEQHERZ )| 2AY

_|T O

M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS Ao p/E-T" HRE2
OBZX Y AMHOHIE 24 3,400,000 0 3,400,000
= 3,400,000 0 3,400,000
402 Q12FXHEOIF 5,027,000 0 5,027,000
= 4,506,800 0 4,506,800
Al 520,200 0 520,200
01 AX=EE 5,027,000 0 5,027,000
O=SFeh Al - 9,000,008 * 235 207,000 0 207,000
= 165,600 0 165,600
Al 41,400 0 41,400
O=sFel f 4,770,000 0 4,770,000
= 4,291,200 0 4,291,200
Al 478,800 0 478,800
OXHSX QYA U P& Ha 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
NSREHLD HHI& S 28,227,622 27,159,622 1,068,000
= 17,173,000 17,104,000 69,000
Al 11,054,622 10,055,622 999,000
SNEBIEDNS-: 28,227,622 27,159,622 1,068,000
= 17,173,000 17,104,000 69,000
Al 11,054,622 0,055,622 999,000
DIOHM S HIOIII T T A 27,473,000 27,104,000 369,000
=2 17,173,000 17,104,000 69,000
Al 10,300,000 10,000,000 300,000
401 AEHIL 2] 27,473,000 27,104,000 369,000
=2 17,173,000 17,104,000 69,000
Al 10,300,000 10,000,000 300,000
01 Al 26,752,000 26,383,000 369,000
ORI HHSEHOITD ELAY
2T 26,452,000,0002 26,452,000 26,383,000 69,000
=2 16,637,000 16,568,000 69,000
Al 9,815,000 9,815,000 0
ORDIGHMSH I FAT2NE 2B
HTH) 300,000 0 300,000
OFF M BB OHI T E & g 2 725,680 26,680 699,000
201 Yer2g| 715,000 15,000 700,000
01 AtR2elt] 715,000 15,000 700,000
OURAYSID A UXE
100,000,008 * 75 700,000 0 700,000
301 YerBAZ 10,680 11,680 A1,000
10 SAFAIHIS A 10,680 11,680 A1,000
OO & H & B Ot AT AH2
23 9,000,000 9,000 10,000 A1,000
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SN

X{ ZH -
S = -

SRS ImE==an;
tEE NYE3N =4

08 J

el dSAE ZdE L (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

Z M wE 15,590,479 14,590, 396 1,000,083

= 3,070,360 3,032,400 37,960

Il 20,000 20,000 0

= 245,920 235,300 10,620

Al 12,254,199 11,302,696 951,503

OHEE X9 ZH =4 1,409,690 1,391,555 18,135

= 51,500 51,500 0

Al 1,358,190 1,340,055 18,135

HSANE 2HAE 25t 144,178 126,043 18,135

S 43,500 43,500 0

Al 100,678 82,543 18,135

A 2N XE EZ 11,695 8,560 3,135

101 el ] 3,135 0 3,135

04 JIZHMIZ2XNSE = 3,135 0 3,135

OQHEIE=ZARA E= 3,135 0 3,135

=JlE2s 32,8803 * 821 x 10 2,631 0 2,631

oFFd 32,880 * 8@ x 1 264 0 264

o 2HAH| 3,000& = 82l * 10 240 0 240

HEANE FAl2e 35,000 20,000 15,000

401 Al&HI LS OHYI 35,000 20,000 15,000

01 Al&H| 35,000 20,000 15,000

OFXE HEEXNEa= 15,000 0 15,000

& S AL23E &S 52,333 27,333 25,000

= 25,000 0 25,000

= 4,000 4,000 0

Al 23,333 23,333 0

CAEE 2t 52,333 27,333 25,000

= 25,000 0 25,000

L= 4,000 4,000 0

Al 23,333 23,333 0

CARIERIRE 2Y 3,126 8,126 5,000

307 QI12t0l & 0 5,000 5,000

02 ItAASE X 0 5,000 A5,000

OL AR E &0tE SEtHE 2 0¥ 0 5,000 A5,000

NS DA E ge8d3t 30,000 0 30,000

= 25,000 0 25,000

Al 5,000 0 5,000

301 Lpt8aag 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

10 HALAHIZ &3 5,000 0 5,000

OH& - At23 FLHBIXI 0 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000
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SN

X{ ZH -
S = -

Chelr DALEE H35t ? A
SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s

307 2I2tol & 25,000 0 25,000

= 20,000 0 20,000

Al 5,000 0 5,000

02 2ItBAE X 25,000 0 25,000

O AeE &tot =l 15,000 0 15,000

= 10,000 0 10,000

Al 5,000 0 5,000

OXNE At THE IS 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

OIUXIXE JHE - 252 6,336,930 6,280,930 56,000

= 3,000,000 3,000,000 0

Il 20,000 20,000 0

= 17,500 17,500 0

Al 3,299,430 3,243,430 56,000

X ==Z2tel 6,316,880 6,260,880 56,000

= 3,000,000 3,000,000 0

= 17,500 17,500 0

Al 3,299,380 3,243,380 56,000

X2 28 =8 5,427 4,427 1,000

303 L&z 1,000 0 1,000

01 Za3z 1,000 0 1,000

O"H X = Z10% FEIXM" EOF QMg S 1,000 0 1,000

o R 500,000& * 1HEAM 500 0 500

o2 £ 300,000& * 1OH2A 300 0 300

o o 200,000& * 1H=A 200 0 200

HSe SHLEHX 22 221,953 166,953 55,000

201 LEt=EH| 43,860 38,860 5,000

01 AtR2teld] 24,700 19,700 5,000

ONuttzeg =& 5,000 0 5,000

401 AIEHIZ 208 125,000 75,000 50,000

01 Al&H| 125,000 75,000 50,000

O3gLEI RNES Z & 120,000,000& 120,000 70,000 50,000

S0 NEAHA 2= 2,186,539 1,897,389 289,150

= 45,360 32,400 12,960

= 2,520 6,300 A3,780

Al 2,138,659 1,858,689 279,970

Ay dSgds N 583,450 591,450 /8,000

= 0 4,500 A4,500

Al 583,450 586,950 23,500

NS 22X 0 5,000 5,000

= 0 1,500 A 1,500

Al 0 3,500 A3,500

402 QI2EHE01M 0 5,000 /5,000
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A ZHS

54009 NAMH 75
Coll BADIY FABHE N EER-ED
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
= 0 1,500 A 1,500
Al 0 3,500 A 3,500
01 BIZtGEEX 0 5,000 25,000
OZMIIE HZ2FAQM 22 38 03 0 5,000 25,000
< 0 1,500 A 1,500
Al 0 3,500 A3,500
SAJY 28 2 NS OAHEY X 7,000 10,000 3,000
& 0 3,000 3,000
Al 7,000 7,000 0
402 SI2H 201 7,000 10,000 A3,000
= 0 3,000 A3,000
Al 7,000 7,000 0
01 SIZPGEEX 7,000 10,000 A 3,000
OsAJ1Y ZECIAL HEX &
2 & 7,000,000 7,000 10,000 A 3,000
& 0 3,000 3,000
Al 7,000 7,000 0
g & ENRX 23 43t 436,676 422,276 14,400
= 45,360 32,400 12,960
= 2,520 1,800 720
Al 388,796 388,076 720
gy D2z N 50,400 36,000 14,400
= 45,360 32,400 12,960
< 2,520 1,800 720
Al 2,520 1,800 720
402 2I2bH=01M 50,400 36,000 14,400
= 45,360 32,400 12,960
S 2,520 1,800 720
Al 2,520 1,800 720
01 BIZPGEEX 50,400 36,000 14,400
oxNgg ng28x3a X
2 & 50,400,000 50,400 36,000 14,400
= 45,360 32,400 12,960
< 2,520 1,800 720
Al 2,520 1,800 720
AHH BT 22l ¥ 2Y 43 (=3HAEE 2 e 1,166,413 883,663 282,750
ses)
52 - )R 249 22 130,883 125,883 5,000
405 XtobE SHI 7,000 2,000 5,000
01 T =SS FH SHI 7,000 2,000 5,000
Os3HX 224 - Ag & deHI2E 5,000 0 5,000
o322 - AlE dHEIP2Y
2,000,000& * 24! 4,000 0 4,000
ozZte|AFRA HIIF 1,000,000 * 14l 1,000 0 1,000
ol gl 1,028,708 750,958 277,750
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SN BHDSD
Bu: S NEHH 25
ol MRIEHT| 2ol U 2Y BAS(SIUNZY L 2l SHIH) (9l @2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
801 0OfIHI ] 1,028,708 750,958 277,750
I 1,028,708 750,958 277,750
SIEIL A% 1,008,708,0002 1,028,708 750,958 277,750
HEDS S4 X 5,462, 171 4,850,373 611,798
< 170,400 156,000 14,400
7 Al 5,291,771 4,694,373 597,398
HEDE NEE 22 115,034 90,034 25,000
HEDSAE HEX & 15,034 90,034 25,000
401 AIEHIL2CH] 89,000 64,000 25,000
01 Al 89,000 64,000 25,000
52F 44X L 24 23 89,000,008 89,000 64,000 25,000
HEDE WEX 3,443,800 3,415,000 28,800
= 170,400 156,000 14,400
Al 3,273,400 3,259,000 14,400
GLSSAY I 781,800 753,000 28,800
= 164,400 150,000 14,400
Al 617,400 603,000 14,400
402 PI2ERHEZOIH 761,800 733,000 28,800
= 164,400 150,000 14,400
Al 597,400 583,000 14,400
01 QIAT=EE 761,800 733,000 28,800
OSAl FAINSZILR BE 28,800 0 28,800
= 14,400 0 14,400
Al 14,400 0 14,400
TYENY 018 MHIZ MD(ERZ B2 SH3H) 1,257,588 699,590 557,998
DYFENE T4 e 333,755 223,125 110,630
401 AIEHIL2CH] 329,980 219,350 110,630
01 Al 320,000 210,000 110,000
ORBEEH BYFUHHILTA 200,000 0 200,000
OSRLATSFTOMHY FUHRILDA
A 60,000, 0002 60,000 150,000 90,000
03 Al&=THYl 9,980 9,350 630
ORBE2H ZYFUVIXILIA
200,000,000 * 0.72/100 1,440 0 1,440
OSILCSFOUMHY FAZELBA ALER
Cht| A 540,009 540 1,350 £810
IR 923,833 476,465 447,368
801 0flHI ] 923,833 476,465 447,368
ICEI 923,833 476,465 447,368
ool A 923,833,0002 923,833 476,465 447,368
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SN

=X
N =g A 23
Sl SESASTALY SREED)
SN EB -GS - MBAY - BES o p/E-T" {imE=Eh
=AY 14,122,266 13,680,216 442,050
=2 3,585,337 3,492,631 92,706
3 2,280,111 2,280,111 0
| 163,493 111,791 51,702
= 3,815 5,959 A2, 144
= 747,766 722,605 25, 161
Al 7,341,744 7,067,119 274,625
S9 AW A5 3,675,894 3,175,510 500,384
= 644,821 377,767 267,054
= 1,900,000 1,900,000 0
| 2,619 0 2,619
= 3,815 5,959 A2, 144
= 104,895 46,540 58,355
Al 1,019,744 845,244 174,500
SEHASIAY 2,267,000 2,170,000 117,000
= 100,000 0 100,000
=l 1,900,000 1,900,000 0
Al 287,000 270,000 17,000
SIES SN AY 117,000 0 117,000
= 100,000 0 100,000
Al 17,000 0 17,000
402 Q12X 201 117,000 0 117,000
= 100,000 0 100,000
Al 17,000 0 17,000
01 pIAXEEE 117,000 0 117,000
OB B35 MSAEA NRAY
23,400,002 * 5 117,000 0 117,000
= 100,000 0 100,000
Al 17,000 0 17,000
0l ASOIHXI 286,846 228,430 58,416
= 35,869 33, 131 2,738
| 2,619 0 2,619
= 3,815 5,959 A2, 144
= 53,783 10,874 42,909
Al 190,760 178,466 12,294
=00l DRMXE SRS 16,001 16,001 0
= 2,015 4,159 A2, 144
= 2,816 2,816 0
Al 11,170 9,026 2,144
301 LBBAS 16,001 16,001 0
= 2,015 4,159 A2, 144
= 2,816 2,816 0
Al 11,170 9,026 2,144
02 HEZUSK2 16,001 16,001 0
Os2ol DM X2 X
A3 16,001,0002 16,001 16,001 0
= 2,015 4,159 A2, 184
= 2,816 2,816 0
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FA sEMED
| —

e

Sl =90l ASOIY X (S5 &2)

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
| A 11,170 9,026 2, 144
ApRH NFN M 90,240 48,943 41,297
= 15,979 13,241 2,738
= 40,261 1,702 38,550
Al 34,000 34,000 0
90,240 48,943 41,297
= 15,979 13,241 2,738
= 40,261 1,702 38,559
Al 34,000 34,000 0
90,240 48,943 41,297

ApRE =y

90,240, 0002 90,240 48,943 41,297
= 15,979 13,241 2,738
= 40,261 1,702 38,550
Al 34,000 34,000 0
sx a2y 5,238 2,619 2,619
| 2,619 0 2,619
Al 2,619 2,619 0
21 2,619 0 2,619
| 2,619 0 2,619
SIEPEEPE 2,619 0 2,619
52,3802 * 502! 2,619 0 2,619
| 2,619 0 2,619
16,500 2,000 14,500
= 4,950 600 4,350
Al 11,550 1,400 10, 150
IEIPVENES 16,500 2,000 14,500
= 4,950 600 4,350
Al 1,550 1,400 10, 150
16,500 2,000 14,500
1,250,000 * 2CH 2,500 0 2,500
= 750 0 750
Al 1,750 0 1,750
2,400,008 * 5CH 12,000 0 12,000
= 3,600 0 3,600
Al 8,400 0 8,400
687,063 446,095 240,968
= 508,952 344,636 164,316
= 35,384 19,933 15,446
Al 142,727 81,521 61,206
120,296 0 120,296
= 60, 148 0 60, 148
= 12,030 0 12,080
Al 48,118 0 48,118
120,296 0 120,296
= 60, 148 0 60, 148
= 12,080 0 12,080
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SN SHAYD
E: =9 Y U5
ool AEY sl E4 (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o B2

Al 48,118 0 48,118

02 QI2HCHEH AH HI 120,296 0 120,296

O=dHl&= S X& 120,296 0 120,296

= 60, 148 0 60, 148

= 12,080 0 2,030

Al 48,118 0 48,118

EZMHNE AL XA 39,005 39,29 A 290

= 31,204 31,436 A232

= 2,340 2,358 A18

Al 5,461 5,501 A0

402 SI2tXHE01H 39,005 39,295 2290

= 31,204 31,436 N232

= 2,340 2,358 A 18

Al 5,461 5,501 A40

02 QI2HCHEH AL HI 39,005 39,295 2290

OELMH X & A 39,005,008 39,005 39,295 £290

2 31,204 31,436 £232

= 2,340 2,358 A 18

Al 5,461 5,501 A0

SI1E HEx 513,870 394,200 119,670

= 417,600 313,200 104,400

= 19,254 16,200 3,054

Al 77,016 64,800 2,216

402 2I2H X =01 513,870 394,200 119,670

= 417,600 313,200 104,400

= 19,254 16,200 3,054

Al 77,016 64,800 12,216

02 QI2HCHEH AL HI 513,870 394,200 119,670

ORJIEH=z XN&A 513,870 394,200 119,670

= 417,600 313,200 104,400

= 19,254 16,200 3,054

Al 77,016 64,800 12,216

g setE A# 10,792 9,500 1,292

= 830 450 380

Al 9,962 9,050 912

402 2I2HX =01 9,292 8,000 1,292

S 380 0 380

Al 8,912 8,000 912

02 QI2HCHEH AL HI 9,292 8,000 1,292
OsME A4 AAEZ K

129,200& = 10A 1,292 0 1,292

= 380 0 380

Al 912 0 912

ANEJN - SE&HE Mad W 118,869 40,869 78,000

S 10,461 10,461 0

Al 108,408 30,408 78,000

B THUHAIS 8 CHBEAHY 59,669 1,669 48,000
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SN

ok

=X
o o
< . | —
M 59 A
Al

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel o173 o
S 3,501 3,501
Al 56,168 8,168
402 QIERHE01M 59,669 11,669
S 3,501 3,501
Al 56,168 8,168
01 BIZFGEEXR 59,669 11,669
OtHA THEHA 24,000,000& * 25 48,000 0
ol L SEHE M 36,000 6,000
402 BI2HHE01& 36,000 6,000
01 SIZPGEEX 36,000 6,000
OAldotRA HE 10,000,000& = 3CH 30,000 0
s - SiE RS2 266,050 260,050
= 3,965 3,965
Al 262,085 256,085
s - StUERsSHH 179,500 173,500
405 KHaHFESHI 7,100 1,100
01 MM =ESFHSH 7,100 1,100
SHAFOI &K BH 42017 2 6,000 0
o JHH 25t 1,700,495 1,604,279
= 36,106 35,929
= 36,800 36,800
Il 160,874 111,791
S 38,550 34,339
Al 1,428,165 1,385,420
SasIt 3Ed X 170,085 169,887
= 18,106 17,929
Il 11,426 11,426
< 6,583 6,579
Al 133,970 133,953
sy 35,533 35,335
= 18,106 17,929
S 3,086 3,082
Al 14,341 14,324
206 M= 4l 25,133 24,935
= 15,586 15,409
= 1,910 1,906
Al 7,637 7,620
01 M=Hl 25,133 24,935
OJ=ed 23 25,133,000& 25,133 24,935
= 15,586 15,409
= 1,910 1,906
Al 7,637 7,620
NEE K2 84 1,492,410 1,396,392
= 36,800 36,800
Il 149,448 100,365
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SN SHAMYD
HE: =M B 23
o9l DEX M2 B4 (el:@g
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2
< 29,567 25,360 4,207
Al 1,276,595 1,233,867 42,728
ESmEX =N 110,797 40,679 70,118
| 77,558 28,475 49,083
= 6,648 2,441 4,207
Al 26,591 9,763 16,828
402 22ROl H 110,797 40,679 70,118
| 77,558 28,475 49,083
= 6,648 2,441 4,207
Al 26,591 9,763 16,828
02 QI2HCHE AL H] 110,797 40,679 70,118
ODNLKIA N 2= 110,797,0002 110,797 40,679 70,118
| 77,558 28,475 49,083
= 6,648 2,441 4,207
Al 26,591 9,763 16,808
EHi e YESHALY 1,162,150 1,136,250 25,900
402 212X 0| H 1,114,150 1,088,250 25,900
01 DINTEEE 1,066,900 1,041,000 25,900
OF4EL H2IAE XK
23 105,000,0002! 105,000 90,000 15,000
OBIRE= XA 10,0008 * 2505 2,500 0 2,500
OZSIt |F FEA
2 x 3005 * 28| * 70% 8,400 0 8,400
2 23 6,604,910 6,761,460 156,550
3 2,904,410 3,078,935 A174,525
3 343,311 343,311 0
= 604,321 641,726 37,405
Al 2,752,868 2,607,488 55,380
=7 2zl 993,324 941,412 51,912
2 118,267 121,355 A3,088
= 28,447 28,447 0
Al 846,610 791,610 55,000
22 4 22 301,681 281,681 20,000
206 M2l 80,000 60,000 20,000
01 bl 80,000 60,000 20,000
ONzEZ 7Y 233 50,000,0002! 50,000 30,000 20,000
A29 x4 B 183,111 148,111 35,000
401 AEHIL S0 135,900 100,900 35,000
01 Al&d| 135,000 100,000 35,000
OBAZH 2= 135,000,0002 135,000 100,000 35,000
MR AST 112,060 115,148 ~3,088
= 67,237 70,325 A3,088
= 13,447 13,447 0
Al 31,376 31,376 0
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SN SHAD
m: ool AW U3

Tl CAIST 22l crol: 3 2
K- B2 SR(BIH) - HRAY - Be S plE<L HRE2

101 eI 24| 105,373 108,461 £3,088

2 63,224 66,312 £3,088

= 12,646 12,646 0

A 29,503 29,503 0

04 JIZHMIZZ2XESE =+ 105,373 108,461 A3,088

OMBIAEIA 2l 2 0 3,088 £3,088

2 0 3,088 13,088

MEHXHR 23S 2tel 830, 196 1,042,696 A212,500

= 479,118 654,118 A 175,000

= 95,152 132,652 A 37,500

Al 255,926 255,926 0

AL 67,505 280,005 A212,500

= 19,600 194,600 A 175,000

= 4,200 41,700 A37,500

Al 43,705 43,705 0

308 XX HHSOIA 39,505 2,005 37,500

05 XXIEM2RES 39,505 2,005 37,500

OAEEAH 2 & 39,505,000 39,505 2,005 37,500

401 Al&HIZL=ROHYI 28,000 278,000 A 250,000

= 19,600 194,600 A 175,000

= 4,200 41,700 A 37,500

Al 4,200 41,700 A 37,500

01 Al&HI 28,000 271,050 A243,050

OAEEH(114) o0& 0 243,050 A 243,050

= 0 170,135 A170,135

& 0 36,457 A 36,457

Al 0 36,458 A 36,458

02 Zcldl 0 5,150 A5,150

OAr e 2reldl o0& 0 5,150 A5,150

= 0 3,605 A3,605

& 0 773 ANTT3

Al 0 772 ANTT2

03 Al R04Hl 0 1,800 A 1,800

O SOl 2 0 1,800 A1,800

2 0 1,260 A1,260

& 0 270 AN270

Al 0 270 A270

TEAMS 362,181 362,181 0

= 221,519 221,519 0

= 42,199 42,199 0

A 98,463 98,463 0

401 A EHIL 201 164,686 158, 149 6,537

= 87,448 83,016 4,432

& 23,167 22,540 627

Al 54,071 52,593 1,478

03 AIZ20i4l 9,011 2,474 6,537
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2 sdAEN
A AdY ZHH 25
SRl AESMENARE 2522 EEEEE]
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES ALl J| & @ Hns
OxEAIY 20yl 33 9,011,000 9,011 2,474 6,537
= 5,933 1,501 4,432
= 918 291 627
Al 2,160 682 1,478
402 QIZ2tX201H 197,495 204,032 AB,537
= 134,071 138,503 A4 432
< 19,032 19,659 AB27
Al 44,392 45,870 A1,478
01 22t XEEX 197,495 204,032 AB,537
Ox=gAg A& 197,495,000 197,495 204,032 6,537
= 134,071 138,503 N4,432
= 19,032 19,659 AB27
Al 44,392 45,870 N1,478
A G E R 203,592 203,592 0
= 120,992 120,992 0
= 24,779 24,779 0
Al 57,821 57,821 0
401 Al EHILE20HY] 108,608 108,608 0
= 72,506 72,506 0
== 10,830 10,830 0
Al 25,272 25,272 0
01 Al&H| 96,850 105,419 8,569
OsA=Emel LHEZ=AH190ha)
a3 61,789,000 61,789 70,358 A8,569
= 43,252 49,251 A5,999
= 5,561 6,332 ANTT1
Al 12,976 14,775 A1,799
02 Zeldl 8,569 0 8,569
OSUEIMZ LHRTAF 22l
33 8,569,000 8,569 0 8,569
= 5,999 0 5,999
== 771 0 771
Al 1,799 0 1,799
AMEAAMM RS 3,985,662 3,984,712 950
= 2,202,816 2,202,341 475
2 343,311 343,311 0
L= 367,418 367,323 95
Al 1,072,117 1,071,737 380
=JIRIIALY 2,297,658 2,281,658 16,000
= 1,315,941 1,307,941 8,000
== 272,826 271,226 1,600
Al 708,891 702,491 6,400
206 =l 124,116 180,000 A55,884
= 44,470 78,000 A 33,530
= 8,160 14,866 N6,706
Al 71,486 87,134 N 15,648
01 THZ 4| 124,116 180,000 Ab5,884
OS24 IIRI| MEH| 33 44,116,000 44,116 100,000 A55,884
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SN SHAYD
m: ool AW U3

Sl MEAYHATE (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 I HRE2

= 26,470 60,000 A 33,530

= 4,560 11,266 26,706

Al 13,086 28,734 A 15,648

405 KHAHFESHI 71,884 0 71,884

= 41,530 0 41,530

= 8,306 0 8,306

Al 22,048 0 22,048

01 T =S FH SHI 71,884 0 71,884

O I AHZH 2 71,884 0 71,884

= 41,530 0 41,530

= 8,306 0 8,306

Al 22,048 0 22,048

AAINH HHl 2 X2 950 16,000 A 15,050

= 475 8,000 NT,525

= % 1,600 A1,505

Al 380 6,400 26,020

201 Let2d| 950 16,000 A 15,050

2 475 8,000 AT7,525

S 95 1,600 A 1,505

Al 380 6,400 26,020

01 AtR 22/t 950 16,000 A 15,050

OYIIH 7Y 3y 02 0 15,050 A15,050

2 0 7,525 AT,525

= 0 1,505 A 1,505

A 0 6,020 26,020

AT CHR S 589,030 585,942 3,088

2 104,209 101, 121 3,088

= 113,304 113,304 0

Al 371,517 371,517 0

A= 2 X CH 24 391,890 388,802 3,088

= 104,209 101,121 3,088

= 86,304 86,304 0

Al 201,377 201,377 0

301 et asg 38,288 35,200 3,088

= 3,088 0 3,088

S 10,560 10,560 0

Al 24,640 24,640 0

09 ZUZRRIALLHS 3,088 0 3,088

OAtZIMHIA o33 (291) 3,088 0 3,088

= 3,088 0 3,088

HRes(sdLED) 2,045,412 2,043,412 2,000

28X E 2,000 0 2,000

BEXE 2,000 0 2,000

802 Etet=DJIEt 2,000 0 2,000

038 HRLIS 2,000 0 2,000

OUMASH XL EHE = 2,000 0 2,000
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fA ALE
X{ ZH -
S = -

el

SA B G(E) - NEAY - B Abod o1& o =
e 11,053,404 9,733,967 1,319,437
= 2,197,000 2,205,000 8,000
2 362,000 376,000 214,000
p 771,000 556,000 215,000
= 1,741 4,656 ~2,915
= 62,000 62,000 0
Al 7,659,663 6,530,311 1,129,352
CEUSEY 25 Y RNV 3,878,347 3,551,907 326,420
= 245,000 245,000 0
2 362,000 376,000 14,000
Al 3,271,347 2,930,927 340,420
NIHEY =5 1,935,590 1,946,590 A 11,000
= 245,000 245,000 0
2 362,000 376,000 A 14,000
Al 1,328,590 1,325,590 3,000
DEANDZSR HA 68,000 66,000 2,000
2 34,000 33,000 1,000
Al 34,000 33,000 1,000
401 N&HIL 2] 68,000 66,000 2,000
z 34,000 33,000 1,000
Al 34,000 33,000 1,000
01 Al&Hl 67,411 65,411 2,000
OWEAD HEP 2 67,411,008 67,411 65,411 2,000
2 34,000 33,000 1,000
Al 33,411 32,411 1,000
ATAEIAR CRETETA 507,000 490,000 17,000
= 245,000 245,000 0
Al 262,000 245,000 17,000
401 N EHIL 2] 507,000 490,000 17,000
= 245,000 245,000 0
Al 262,000 245,000 17,000
01 Al&yl 503,497 486,497 17,000
OAG~WEIARZ C2SHEZTA
2 508,497,0002! 503,497 486,497 17,000
= 245,000 245,000 0
Al 258,497 241,497 17,000
ool 25PN A 324,000 354,000 30,000
2 162,000 177,000 A 15,000
Al 162,000 177,000 215,000
401 Al&HIZSCHH] 324,000 354,000 30,000
2 162,000 177,000 A 15,000
Al 162,000 177,000 A 15,000
01 Al&Hl 321,469 351,469 30,000
OFSEDY Of =hy
24T 321,469,0008! 321,469 351,469 30,000
2 162,000 177,000 A 15,000
Al 159,469 174,469 215,000




A ALFHY

Y CRNEY =5 L sN2e
Col: C23el RS (erel: @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o o1& o HIRE
CZae JIga=E 1,164,910 1,001,290 163,620
e S = S 2e] 81,000 69,000 12,000
307 GI2t0I & 81,000 69,000 12,000
05 BItRE = 81,000 69,000 12,000
OtHeAE = A5 22 81,000 69,000 12,000
ocdEd=E RAES 2 & 27,000,000& 27,000 15,000 12,000
E2 RNES 579,590 478,510 101,080
401 Al&HIZL=ROHYI 574,590 473,510 101,080
01 AlZHI 570,000 470,000 100,000
oagezsEs Z & 150,000, 000& 150,000 50,000 100,000
03 AlZ=R0HHl 4,590 3,510 1,080
OATERE4 20|
150,000,000& = 0.72/100 1,080 0 1,080
WERAE 101,080 50,540 50,540
401 Al &HIL 201 101,080 50,540 50,540
01 Al&HI 100,000 50,000 50,000
Ox%Zz2% & 4AWg 4X 50,000 0 50,000
03 AIZ20i4l 1,080 540 540
OZUHRY ¢ 4D &3 LU
50,000,000& = 1.08/100 540 0 540
E2ANE ISt 777,847 604,047 173,800
CZANEE 22 128,215 125,715 2,500
405 AHoHESHI 4,500 2,000 2,500
01 MHARESFSH 4,500 2,000 2,500
OZZ e 2 (1TH) 2,500 0 2,500
Mz =& 573,300 402,000 171,300
201 Let2d| 100,000 70,000 30,000
02 =234l 100,000 70,000 30,000
ON&EXE "= Z2 & 90,000,000& 90,000 60,000 30,000
206 M=l 265,000 165,000 100,000
01 M=l 265,000 165,000 100,000
Oaxs #¢ Z& 200,000,000 200,000 100,000 100,000
401 Al HI YL SO 206,300 165,000 41,300
01 Al&HI 30,000 15,000 15,000
OMAZH| 2= (1504) Z & 30,000,000 30,000 15,000 15,000
03 AIZ SR04l 176,300 150,000 26,300
OM& & Xz Z2& 176,300,000& 176,300 150,000 26,300
SEXNG a8 25t 737,078 659,078 78,000
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SN ALY
HE: SEXNY MM 25

(AL rwi)

Sl meIE E4 (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2
s0|8 24 737,078 659,078 78,000
SN AR FO&RUAL 362,088 292,088 70,000

401 AEHILS T 362,088 292,088 70,000

01 Al&l 360,000 290,000 70,000

ONGH(SLRT)YE ZASY 70,000 0 70,000

DIEstaAE 2SI 22,200 14,200 8,000

201 Yereg| 2,600 4,600 8,000

02 ZB2Y| 11,600 3,600 8,000

ontgstaHeIAE X2

23 9,200,000 9,200 1,200 8,000

2RAX 12 S22 4,744,755 4,133,738 611,017

= 1,872,000 1,872,000 0

| 771,000 556,000 215,000

= 62,000 62,000 0

Al 2,039,755 1,643,738 396,017

SHSANL(SBHS SE3) 4,744,755 4,133,738 611,017

2 1,872,000 1,872,000 0

| 771,000 556,000 215,000

= 62,000 62,000 0

Al 2,039,755 1,643,738 396,017

SHAEE XBe 487,788 222,831 264,957

207 ALl 264,957 0 264,957

01 HRgY| 264,957 0 264,957

OENSIAl BT HYl I A& # 264,957 0 264,957

CEIEL 137,447 93,547 43,900

801 0ilI bl 137,447 93,547 43,900

01 oilblbl 137,447 93,547 43,900

Ol A 137,447,0002 137,447 93,547 43,900

ASIEH S22l BHIAY 1,991,000 1,991,000 0

= 1,394,000 1,394,000 0

| 215,000 0 215,000

Al 382,000 597,000 ~215,000

401 Al&HIL 20| 1,991,000 1,991,000 0

2 1,394,000 1,394,000 0

| 215,000 0 215,000

Al 382,000 597,000 ~215,000

01 Al&| 1,983,858 1,983,858 0
OATISH B2 HHIAY ALYl

3 1,983,858,0002! 1,983,858 1,983,858 0

= 1,394,000 1,394,000 0

| 215,000 0 215,000

Al 374,858 589,858 ~215,000

BNETD BT HY| 302, 160 0 302, 160
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SN ALY
Ha: gAN 12 S
Sl SEBAWL(SEMNS SHEH) (25l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA 713 o bRz
401 AIEHIL2CH] 302, 160 0 302, 160
01 Al 300,000 0 300,000
OBXET 5420 Hil 300,000 0 300,000
03 Al&=CHH] 2,160 0 2,160
OZXEP 3437 Hyl AN&=20Y)
300,000,000% * 0.72/100 2,160 0 2,160
HRES (AL ML) 1,361,078 1,057,078 304,000
2 80,000 83,000 £8,000
= 1,741 4,656 A2,915
Al 1,279,337 964,422 314,915
TESIEPES 1,171,656 871,656 300,000
= 1,741 4,656 ~2,915
Al 1,169,915 867,000 302,915
LA eh Xl & 1,171,656 871,656 300,000
= 1,741 4,656 ~2,915
Al 1,169,915 867,000 302,915
701 JIEE N ES 1,171,656 871,656 300,000
= 1,741 4,656 A2,915
Al 1,169,915 867,000 302,915
01 JIErSI AT ES 1,171,656 871,656 300,000
OBXET 545 F| 300,000 0 300,000
Odt+HelZ OIXBH 2 4,656,0002 4,656 4,656 0
= 1,741 4,656 A2,915
Al 2,915 0 2,915
BENS(+BME SH3|H) 169,422 165,422 4,000
2 80,000 83,000 8,000
7 Al 89,422 77,422 12,000
SHE 169,422 165,422 4,000
2 80,000 83,000 8,000
Al 89,422 77,422 2,000
601 X2 R34 a 117,200 117,200 0
2 80,000 83,000 £8,000
Al 37,200 29,200 8,000
04 EAFLNAYZAZNE 117,200 117,200 0
OBt HHY X2 83
AH 117,200,008 117,200 117,200 0
2 80,000 83,000 £8,000
Al 37,200 29,200 8,000
802 Bret20IE 4,000 0 4,000
NIEREEETTES 4,000 0 4,000
ORAZAASYAR I3 T prat 4,000 0 4,000
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SN
X XH
(==l

el

TH&t2te] ot
©OTHOH B OHEH o

=)
Hetoeg 2elss &

2t

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz

L2 ot 4,490,447 3,769,215 721,232

2 303, 195 3,195 300,000

3 840,000 840,000 0

= 164,841 116,341 48,500

Al 3,182,411 2,809,679 372,732

THoH 2 T o e 2,213,954 2,036,522 177,432

= 2,023 2,023 0

3 840,000 840,000 0

< 123,573 115,073 8,500

Al 1,248,358 1,079,426 168,932

Wetolg 2else st 253,406 215,406 38,000

2 2,023 2,023 0

= 7,405 2,405 5,000

Al 243,978 210,978 33,000

O O 2 25, 160 15, 160 10,000

= 5,000 0 5,000

Al 20, 160 15, 160 5,000

206 W2 10,000 0 10,000

< 5,000 0 5,000

Al 5,000 0 5,000

01 T2l 10,000 0 10,000
OZZAX SV EXNT &X

1,000,0008 * 10742 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

Al 5,000 0 5,000

s3=7 ZHYR 141,000 90,000 51,000

302 OIFUTHEH &3 35,000 27,000 8,000

02 QI2HOITHEN 2 A3 35,000 27,000 8,000
ORE 2 2H=ZTRY =X (THES)

ZH 28,000,002 28,000 21,000 7,000
ORlE o +oH=TRY 7 (44E)

A 7,000,0002 7,000 6,000 1,000

401 AIEHIL2CH] 106,000 63,000 43,000

CEETT 106,000 63,000 43,000

ORE L +HSTAY BHIYR(BHS)

27 86,000,000% 86,000 43,000 43,000

WHHS orEst=Ee 0 23,000 23,000

201 Lpr2 | 0 20,000 20,000

03 A2 Y| 0 20,000 20,000

OTUHS AFE22R BASE HF 0 0 20,000 220,000

301 YB3 0 3,000 3,000

e TR 0 3,000 23,000
OMHUIS AHE22 N 24

3y 0 0 3,000 A3,000
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SH: MU D
HE: THoH L KL ol
el OIE 23t MEE (ersl:@g

SA B HRA(SH) - MRAY - B Abod o1& o =
M 23t MBS} 23,676 16,676 7,000
L= 4,168 668 3,500
Al 19,508 16,008 3,500
MRS 11,336 4,336 7,000
= 4,168 668 3,500
Al 7,168 3,668 3,500
308 XX EHHSOIA 7,000 0 7,000
= 3,500 0 3,500
Al 3,500 0 3,500
06 WEI|20UeEES 7,000 0 7,000
Oomeses Agstn X
3,500,000& * 2J{ 1 7,000 0 7,000
= 3,500 0 3,500
Al 3,500 0 3,500
ot ol g D18t = 1,736,872 1,604,440 132,432
& 840,000 840,000 0
L= 112,000 112,000 0
Al 784,872 652,440 132,432
Mol E X+ &bl 1,401,500 1,401,500 0
= 840,000 840,000 0
S 112,000 112,000 0
Al 449,500 449,500 0
401 Al&HI LS04I 1,400,000 1,400,000 0
& 840,000 840,000 0
= 112,000 112,000 0
Al 448,000 448,000 0
01 Al&HI 1,393,520 1,393,520 0
OMBHSAB KT (4ELY) F
2 & 397,120,000& 397,120 397,120 0
= 240,000 240,000 0
S 32,000 31,770 230
Al 125,120 125,350 A 230
OMBHLAB KR (A4KT) Fy
Z2 & 996,400,000& 996,400 996,400 0
= 600,000 600,000 0
S 80,000 80,230 A 230
Al 316,400 316,170 230
XA A XS FHl 293,372 202,940 90,432
401 Al&HI LS OHYI 291,872 201,440 90,432
01 Al&H| 290,000 201,440 88,560
ORI TSI B XIS FHIALS
Z 3 290,000,000 290,000 200,000 90,000
ORATHHAB XIS HUIAFY Al& 2 CHY|
23 & 0 1,440 A 1,440
03 Al =R0HHl 1,872 0 1,872
OXNATHHAZ XS HEIALY A& SO 1,872 0 1,872
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A 2l ot
S THol X IH: ol

S THoHoe Jjer =R (el &)
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
Sol N& SEAHE B2 42,000 0 42,000

401 Al&HI LS OHYI 42,000 0 42,000

01 Al&H| 42,000 0 42,000

O3xol M SEHE Y 42,000 0 42,000

A A ot 2tel 644,480 140,880 503,600

= 300,000 0 300,000

= 40,000 0 40,000

Al 304,480 140,880 163,600

OF & XH ol Ol & A 604,680 101,080 503,600

= 300,000 0 300,000

< 40,000 0 40,000

Al 264,680 101,080 163,600

Mol & ot 2tel 554,140 50,540 503,600

= 300,000 0 300,000

S 40,000 0 40,000

Al 214,140 50,540 163,600

401 AlEHIZ 208 554,140 50,540 503,600

= 300,000 0 300,000

= 40,000 0 40,000

Al 214,140 50,540 163,600

01 Al£Hl 550,000 50,000 500,000

O&XI& o= THoH Ml ALY 500,000 0 500,000

= 300,000 0 300,000

= 40,000 0 40,000

Al 160,000 0 160,000

03 A&E20HYI 4,140 540 3,600
OZ X & ot Mol 0l & AFY AlE RCHH

500,000,000& * 0.72/100 3,600 0 3,600

Dlge 24 77,816 74,816 3,000

= 1,172 1,172 0

= 1,268 1,268 0

Al 75,376 72,376 3,000

Ao AHI 46,428 43,428 3,000

= 1,172 1,172 0

= 1,268 1,268 0

Al 43,988 40,988 3,000

2HAANE 22t 14,200 11,200 3,000

201 LEH2 | 9,200 6,200 3,000

02 =23l 9,200 6,200 3,000

OUHAAANE & FH R

& & 8,000,000& 8,000 5,000 3,000

dESH dgLe 180,411 143,211 37,200

ZESH 2F 2L 180,411 143,211 37,200

dESH ANE2 22l 60,411 53,211 7,200
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A 2l ot

Hu: HESA AU
Sol: IPEM 2L (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &F 24 I HRE2
206 M=l 14,200 7,000 7,200
01 M=l 14,200 7,000 7,200
OolgT FLHDI| iRl DA
300,000 = 404 » 60 A 7,200 0 7,200
ZESAAIE S 120,000 90,000 30,000
405 AHoHESHI 120,000 90,000 30,000
01 T =S FH SHI 120,000 90,000 30,000
OAQIL SBUSAAY &
,000,00081 * 107 4 30,000 0 30,000
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A ZAICIA 0t
S Ol XSE TADH

ool SAZE X4 (Erol: & e)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
S AICIRFOI Bt 4,096,614 3,962,570 134,044
DIHRI &S S AR 3,892,596 3,758,562 134,044
SAZE =Y 1,107,413 1,057,413 50,000
(RS dx2el 1,072,630 1,022,630 50,000
401 AIAHIL S| 512,808 462,808 50,000
01 A& 510,000 460,000 50,000
ONZE A& U DHBA 50,000 20,000 30,000
opHAs| 2o Dt (2oHS MM
2% 50,000,0008 50,000 20,000 30,000
OZM 2 =SAE2 24 ZF 40,000,000 40,000 20,000 20,000
SAHEER HE 1,334,000 1,234,000 100,000
HB~AMAUN ZRHE 251,440 201,440 50,000
401 AIAHIL S| 251,440 201,440 50,000
01 A& 250,000 200,000 50,000
OATZ~2 WAL CEZHEBA
23 250,000,000 250,000 200,000 50,000
B2~ =2 S2IHLBA 150,900 100,900 50,000
401 AIAEHIL S| 150,900 100,900 50,000
01 A& 150,000 100,000 50,000
OHfHZ-222 Z2HEZA
23 150,000,000 150,000 100,000 50,000
SAIDIBFAIE SEOIEAIL S8 29,614 36,019 16,405
JBAE RS 2Y 29,614 36,019 16,405
401 AlEHIZ 2 OHH] 29,614 36,019 6,405
01 Al&H 29,614 36,019 16,405
OJIErAIE HXIAY 2% 29,614,008 29,614 36,019 16,405
OI0IRY SAHEAE B (SAHNSAEHK 24 565,679 575,230 £9,551
S=3H)
0188 SAHAE 2o 565,679 575,230 19,551
401 AIAHIL 2T 565,679 575,230 19,551
01 Al&H 565,679 575,230 19,551
OLZWI=22 23 15,679,008 15,679 25,230 19,551
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M AED
B A FH2HEA
ool CAIENE HH) (cr9l:He)
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o o1& o HREZ
5,712,662 5,054,438 658,224
= 1,199,000 1,199,000 0
Il 6,290 0 6,290
Al 4,507,372 3,855,438 651,934
FH2sxd 5,631,870 4,973,646 658,224
& 1,199,000 1,199,000 0
Il 6,290 0 6,290
Al 4,426,580 3,774,646 651,934
FHEE Zl 2,607,363 2,565,163 42,200
& 1,199,000 1,199,000 0
Al 1,408,363 1,366, 163 42,200
Bl ZHIAMLY 110,960 60,960 50,000
401 Al&HI LS04I 110,000 60,000 50,000
01 Al&H| 110,000 60,000 50,000
ogra & Z& 110,000, 000& 110,000 60,000 50,000
SSFH A 79,203 106,203 A27,000
402 2I2H X =01 73,000 100,000 A27,000
01 BIZPGEEX 73,000 100,000 A 27,000
o2+ K& Z & 73,000,000 73,000 100,000 A27,000
MIFHAAHE =& HESALY XA 19,200 0 19,200
403 X HMESAH=01H 19,200 0 19,200
02 SIS HStCH AL I 19,200 0 19,200
OMBIZIHIHE FeIB+Ae X
1,200,000& * 16AICH 19,200 0 19,200
SANZDE 2l 81,240 74,950 6,290
Il 6,290 0 6,290
Al 74,950 74,950 0
202 HAl AE EHI 21,290 15,000 6,290
Il 6,290 0 6,290
Al 15,000 15,000 0
401 Al&HIZL=RHYI 16,290 10,000 6,290
Jl 6,290 0 6,290
Al 10,000 10,000 0
01 Al&H| 16,290 10,000 6,290
Oo&1n= AAIL 2l Z2 & 16,290,000& 16,290 10,000 6,290
Il 6,290 0 6,290
Al 10,000 10,000 0
SSTE F=HOHE DB M (=AY SE3H) 2,377,666 1,767,932 609,734
Hidl 2,276,766 1,667,032 609,734
801 OllHIbl 2,276,766 1,667,032 609,734
01 olldldl 2,276,766 1,667,032 609,734
oollgldl 28 2,276,766,000& 2,276,766 1,667,032 609,734
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SAM: A3 AR D
H: el oF P8
=Rl o #E XA EEREE

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
9| 3| AL 1t 673,520 664,520 9,000
gel 9F 28 624,184 615,184 9,000
°lg #H X& 113,359 103,359 10,000
SIS EAM R 2l 59,980 49,980 10,000
401 A &HIYL 2048 40,000 30,000 10,000
01 Al&H| 40,000 30,000 10,000
o622 o HE & 10,000 0 10,000
ogEs XN& 510,825 511,825 A 1,000
od=sRs 249 N 13,727 14,727 A 1,000
301 EtE2A = 13,727 14,727 21,000
10 EALAHIZEAS 13,727 14,727 21,000
O 3s<sl d&XAE & 8,351,000& 8,351 9,351 A 1,000
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A BAL
AAS

Ha: AU
Chel: 2202 MHlA g (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

BAHA 2,761,741 2,721,995 39,746

= 38,824 36,124 2,700

Il 596,627 584,456 12,171

&2 2,542 2,542 0

S 300,802 315,471 A 14,669

Al 1,822,946 1,783,402 39,544

Fa gy 2,696,822 2,658,339 38,483

= 38,824 36,124 2,700

Il 595,743 584,456 11,287

= 2,542 2,542 0

= 300,802 315,471 A 14,669

Al 1,758,911 1,719,746 39,165

2Ho= MUIA &4 421,111 400,265 20,846

Il 3,236 2,856 380

&2 42 42 0

S 1,494 1,494 0

Al 416,339 395,873 20,466

2AA 29 2 141,569 121,569 20,000

401 Al&HI LS OHYI 30,000 10,000 20,000

01 Al&H| 30,000 10,000 20,000

OSSEHY 2A =N 10,000 0 10,000

Ost&Ea FHI( ,000,000& * 270 10,000 0 10,000

e 2 ALY 9,080 14,080 A5,000

307 GI12told 5,000 10,000 A5,000

01 S22+l 5,000 10,000 25,000

Ogtalg o435 Z& 5,000,000 5,000 10,000 /5,000

SHAEX 2208 2F 6,000 1,000 5,000

201 et 6,000 1,000 5,000

01 AtR2teld] 6,000 1,000 5,000

O2A=2XE2208 | 5,000 0 5,000

sto| AU S EALS 5,204 5,358 A 154

Il 2,736 2,856 A120

Al 2,468 2,502 N34

301 LetEasg 3,770 3,662 108

Il 1,885 1,831 54

Al 1,885 1,831 54

10 SAIAHIEA S 3,770 3,662 108
Ostoler ATz e

Z& 3,770,000 3,770 3,662 108

Il 1,885 1,831 54

Al 1,885 1,831 54

405 XtotE SHI 800 1,062 N 262

Il 534 708 A1T74

Al 266 354 A88
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M BAA
dH: A258
el BAHo2 MHlA &4 (&9 :&d)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Blusz
01 MR ESF=H 800 1,062 N 262
Ogtaler i+ & & 800,000& 800 1,062 N262
Il 534 708 N1T4
Al 266 354 A88
SEEE AAH 1T eid 1,000 0 1,000
Jl 500 0 500
Al 500 0 500
405 XtobE SHI 1,000 0 1,000
Jl 500 0 500
Al 500 0 500
01 MARHESF=H 1,000 0 1,000
OEH=ENEZZ20d23 P71 1,000 0 1,000
Il 500 0 500
Al 500 0 500
=2l € A=A 1,943,487 1,924,442 19,045
= 35,338 33,338 2,000
Jl 549,408 538,501 10,907
= 2,500 2,500 0
= 280,736 292,640 A 11,904
Al 1,075,505 1,057,463 18,042
X0 =01 ZEAS 24,860 23,894 966
Il 12,430 11,947 483
= 2,486 2,389 97
Al 9,944 9,558 386
301 dEtEAS 24,860 23,894 966
Jl 12,430 11,947 483
= 2,486 2,389 97
Al 9,944 9,558 386
01 MIEEE£GE S 24,860 23,894 966
OXjgea s XN Z2d 3,296,000& 3,296 2,330 966
) 1,648 1,165 483
= 330 233 97
Al 1,318 932 386
He M2 24 480 1,250 ANT70
= 96 250 A 154
Al 384 1,000 A616
201 Ler24dy] 480 1,250 ATT70
(= 9% 250 A 154
Al 384 1,000 N616
01 AtS2t2iHl 480 1,250 ATT70
ONgdzea 24 d3 480,000 480 1,250 ATT0
= 96 250 N154
Al 384 1,000 A616
LASEE EIHEAY 8,000 6,000 2,000
- 1,600 1,200 400
Al 6,400 4,800 1,600
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SN

CEIPS
Ha: AYEX
ool ZeMawme 2 RN (e @8
- - HA(SA) - NRAE - BE=Z Aol JE A HwsZ
YuB A3 8,000 6,000 2,000
= 1,600 1,200 400
Al 6,400 4,800 1,600
PN E] 8,000 6,000 2,000
OUAMES KJIAA A (35921
23 8,000,000 8,000 6,000 2,000
= 1,600 1,200 400
Al 6,400 4,800 1,600
REITHOHEHR o 28] X2 317,000 337,000 20,000
= 158,000 168,000 10,000
Al 159,000 169,000 10,000
IR 316,000 336,000 20,000
= 158,000 168,000 A10,000
Al 158,000 168,000 10,000
01 AISIEE X253 316,000 336,000 20,000
OXE ISR /24| X
25 280,000,0002 280,000 300,000 20,000
= 140,000 150,000 10,000
Al 140,000 150,000 10,000
SHRAME 2EX 40,000 40,000 0
= 8,000 8,000 0
Al 32,000 32,000 0
o121t 19,000 20,000 A1,000
= 3,800 4,000 A200
Al 15,200 16,000 A800
04 JAM2RIISES 19,000 20,000 A1,000
OBABAMNE 29 22X 24
23 19,000,0002 19,000 20,000 A1,000
= 3,800 4,000 A200
Al 15,200 16,000 800
206 T2 6,000 4,000 2,000
= 1,200 800 400
Al 4,800 3,200 1,600
01 T2l 6,000 4,000 2,000
OFAF MET2IY 29
33 6,000,0002 6,000 4,000 2,000
= 1,200 800 400
Al 4,800 3,200 1,600
YuB A2 1,000 12,000 A1,000
= 2,200 2,400 200
Al 8,800 9,600 800
AN H 2 A 11,000 12,000 A1,000
OFUFL HEE2IY 29
23 11,000,0002! 11,000 12,000 A1,000
= 2,200 2,400 200
Al 8,800 9,600 A800
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SN
X XH .
S Tt

el

o
Lo
ll

bl
[10

M. CR[(3AH)

22
J2

86,876
43,438

8,688
34,750

90,000
45,000

9,000
36,000

101

30,000
15,000

3,000
12,000

39,000
19,500

3,900
15,600

04

VW 22X E4(291)

30,000

30,000
15,000

3,000
12,000

39,000

39,000
19,500

3,900
15,600

201

21,876
10,938
2,188
. 750

18,500
9,250
1,850
7,400

03

,376
,376

,688
338
1,350

— W w]|o

O O O O O

202

1,000
500
100
400

2,000
1,000
200
800

01

1,000
1,000

500
100
400

2,000
2,000

1,000
200
800

301

33,000
16,500

3,300
13,200

29,500
14,750

2,950
11,800

o . HHS
)
=
Al
)
&
Al

Z & 30,000,000
)
=
Al
pJ
=
Al
pJ
&
Al
)
&
Al

Z& 1,000,000&

)
&
Al
)
=
Al

Z & 3,000,000
7
&
Al
I
&
Al

3,000
3,000
1,500

300
1,200
2,000
2,000
1,000

200

800

1,500
1,500

750
150
600

O O O O O

90,704

90,704
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SN

CEIPS
HE: AYSH
ool ZeMawme 2 RN (el &2
M. ool (3H) - BaS arey p/E-T" HRE2
5] 45,352 45,352 0
= 9,070 13,606 A4,536
Al 36,282 31,746 4,536
13,000 9,300 3,700
| 6,500 4,650 1,850
= 1,300 1,39 PN
Al 5,200 3,255 1,945
13,000 9,300 3,700
S(12)
23 13,000,000 13,000 9,300 3,700
| 6,500 4,650 1,850
= 1,300 1,395 A95
Al 5,200 3,255 1,945
77,704 81,404 A3,700
| 38,852 40,702 A1,850
= 7,770 12,211 A4, 441
Al 31,082 28,491 2,591
77,704 81,404 A3,700
24 53,964,000 53,964 44,664 9,300
| 26,962 22,332 4,650
= 5,396 6,700 A1,304
Al 21,586 15,632 5,954
~% AlzH Y ZH 23,740,008 23,740 36,740 £13,000
| 11,870 18,370 26,500
= 2,374 5,511 A3,137
Al 9,496 12,859 £3,363
| S0 38,562 38,562 0
2 30,850 30,850 0
= 1,542 2,313 ATT
Al 6,170 5,399 771
38,562 38,562 0
3 30,850 30,850 0
= 1,542 2,313 ATT
Al 6,170 5,399 771
38,562 38,562 0
= 2 38,562,000 38,562 38,562 0
2 30,850 30,850 0
= 1,542 2,313 ATT
Al 6,170 5,399 771
Hoh ol 24| X2 18,400 21,040 A2,640
| 9,200 10,520 A1,320
= 1,840 3,156 ~1,316
Al 7,360 7,364 A4
18,400 21,040 A2,640
| 9,200 10,520 A1,320
= 1,840 3,156 ~1,316
Al 7,360 7,364 A4
18,400 21,040 A2,640
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SN

CE
B Y
=2

cHel: el 2 ozxe (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J)[| el Hl =2
O0|=0F ¥ Md&A 0l&0F 924 X
23X 18,400,000 18,400 21,040 A2,640
pJ 9,200 10,520 A 1,320
[= 1,840 3,156 A1,316
Al 7,360 7,364 A4
SEE S22 AHAZE| ALY 174,741 174,894 A 153
pJ 87,370 87,447 ATT
[ 16,346 16,218 128
Al 71,025 71,229 A204
101 Q14 163,460 162,178 1,282
pJ 81,730 81,089 641
[= 16,346 16,218 128
Al 65,384 64,871 513
04 JIZH2Z2AEES 163,460 162,178 1,282
OSALZACIAIY 22K 22=(801)
2 & 163,460,000 163,460 162,178 1,282
pJ 81,730 81,089 641
[ 16,346 16,218 128
Al 65,384 64,871 513
201 LEt2HH| 4,369 5,804 A1,435
pJ 2,184 2,902 AT18
Al 2,185 2,902 AT17
01 AtRZt2lH] 4,369 5,804 A1,435
OYSHUDZIAMY EDS
Z3A 4,369,000 4,369 5,804 A1,435
pJ 2,184 2,902 AT718
Al 2,185 2,902 AT17
Lol Eohel RAAUZE 126,940 95,640 31,300
pJ 63,470 47,820 15,650
[ 12,494 9,364 3,130
Al 50,976 38,456 12,520
301 et A= 126,940 95,640 31,300
pJ 63,470 47,820 15,650
[= 12,494 9,364 3,130
Al 50,976 38,456 12,520
01 MaIEEE2E 2 126,940 95,640 31,300
@FSE=R=IbY ZA 34,500,000 34,500 27,000 7,500
pJ 17,250 13,500 3,750
[~ 3,450 2,700 750
Al 13,800 10,800 3,000
o829 X ZA 90,440,000 90,440 66,640 23,800
pJ 45,220 33,320 11,900
[ 9,044 6,664 2,380
Al 36,176 26,656 9,520
=CEZ ATAY 8,000 6,000 2,000
[= 1,600 1,200 400
Al 6,400 4,800 1,600
301 LB A2 8,000 6,000 2,000
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SN 2
M A
=2

&l
&l
gl & 22X

cHel: 2 (B9 &2
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
S 1,600 1,200 400
Al 6,400 4,800 1,600
01 AlsIEE A =0l= 8,000 6,000 2,000
O3U=3 ZEAIY(359¢2!) 2 8,000,000& 8,000 6,000 2,000
< 1,600 1,200 400
Al 6,400 4,800 1,600
HEAEE HAAS 15,000 7,000 8,000
= 3,000 1,400 1,600
Al 12,000 5,600 6,400
301 et2as 15,000 7,000 8,000
= 3,000 1,400 1,600
Al 12,000 5,600 6,400
01 A2 A0z 15,000 7,000 8,000
O & & 2T ALS (7502!)
Z2& 15,000,000& 15,000 7,000 8,000
= 3,000 1,400 1,600
Al 12,000 5,600 6,400
SESHAOI A Z AL & S0t 9,020 9,400 A 380
Il 4,510 4,700 A 190
= 902 1,410 A 508
Al 3,608 3,290 318
301 et as 9,020 9,400 A 380
Il 4,510 4,700 A190
< 902 1,410 A 508
Al 3,608 3,290 318
01 MIBIEE X =0l= 9,020 9,400 A 380
OdEE HAIOI & Z A & 2tot2tel
Z& 9,020,000 9,020 9,400 A 380
Jl 4,510 4,700 A 190
= 902 1,410 A 508
Al 3,608 3,290 318
LT Ols A2 7,866 7,866 0
Il 3,933 3,933 0
= 786 1,180 N394
Al 3,147 2,753 394
301 LetEas 7,074 7,464 A 390
Il 3,537 3,732 A 195
< 707 1,120 A413
Al 2,830 2,612 218
01 MIsIEE X =0l= 7,074 7,464 A 390
H2M 2 2% 7,074,000 7,074 7,464 A 390
Il 3,537 3,732 A195
S 707 1,120 A413
Al 2,830 2,612 218
403 AXIHHSA=201H 792 402 390
Il 396 201 195
S 79 60 19
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SN 2
M A
=2

&l
&l
gl & 22X

el & (B9 &)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh

Al 317 141 176

02 BII&S0E 792 402 390

O2EH+F 2& 792,000& 792 402 390

Il 396 201 195

< 79 60 19

Al 317 141 176

UUE 2 HR = 154,920 155,020 A 100

= 2,000 0 2,000

Il 75,460 77,510 22,050

= 15,492 15,502 A10

Al 61,968 62,008 A40

201 2et2dg 9,000 4,000 5,000

= 2,000 0 2,000

Il 2,500 2,000 500

S 900 400 500

Al 3,600 1,600 2,000

01 5,000 4,000 1,000

cIAtE BEE2E MAE

Z2& 5,000,000 5,000 4,000 1,000

Il 2,500 2,000 500

< 500 400 100

Al 2,000 1,600 400

03 A2 4,000 0 4,000

OgLL =g 4,000 0 4,000

= 2,000 0 2,000

= 400 0 400

Al 1,600 0 1,600

202 700 2,700 22,000

Il 350 1,350 A 1,000

< 70 270 A200

Al 280 1,080 A 800

01 =W 700 2,700 22,000
Ot EEES

Z& 700,000& 700 2,700 22,000

Il 350 1,350 A 1,000

= 70 270 A 200

Al 280 1,080 A 800

301 104,220 107,320 A3,100

Il 52,110 53,660 A 1,550

= 10,422 10,732 A310

Al 41,688 42,928 A 1,240

10 S AtAH 4,500 7,600 A3,100
Ot o DE2Y

2 & 4,500,000 4,500 7,600 23,100

Il 2,250 3,800 1,550

S 450 760 A310

Al 1,800 3,040 A 1,240

A MOHHE 1,000 1,054 N54
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SN

24
By HASH
el Fomsp U BN SRCE
SN - S(B) - MEAY - B Y Ao 7|5 o =2

Il 500 527 N7
= 100 158 A58
Al 400 369 31
301 et ag 900 1,054 N 154
Il 450 527 NTT
= % 158 ~68
Al 360 369 A9
01 AIsIEE X =0l= 900 1,054 A 154
Ol o (& XD 8 E 2 & 900,000& 900 1,054 N 154
Il 450 527 NTT
S 90 158 A68
Al 360 369 A9
307 QI2t0I A 100 0 100
Il 50 0 50
S 10 0 10
Al 40 0 40
05 2IRAE S 100 0 100
Ol ot HE D& H = 100 0 100
| 50 0 50
= 10 0 10
Al 40 0 40
SHAs 2z 8,000 6,000 2,000
= 1,600 1,200 400
Al 6,400 4,800 1,600
301 LptEasg 8,000 6,000 2,000
= 1,600 1,200 400
Al 6,400 4,800 1,600
01 AIEEE+06l3 8,000 6,000 2,000
OosUZg AM N& Z& 8,000,000 8,000 6,000 2,000
= 1,600 1,200 400
A 6,400 4,800 1,600
Moy AN 2E 318,724 318,632 %
2 3,486 2,786 700
Il 43,099 43,099 0
= 18,572 21,337 A2,765
Al 253,567 251,410 2,157
HZEESAS 114,676 114,676 0
201 et 3,500 1,500 2,000
01 AtS 22l 3,500 1,500 2,000
ONYEEAY A2F 4 2,000 0 2,000
206 M=l 0 2,000 A2,000
01 M= bl 0 2,000 A2,000
ONLESAIY M= + 0& 0 2,000 A2,000
HelZAALS 14,000 10,000 4,000
201 =&l 4,000 0 4,000
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M BAA
M AL
o dgg sa22AMA 2F A
A SHA(2A) - MRAS - & &hoh R
02 4,000 0 4,000
4,000 0 4,000
dgd 2,140 1,440 700
= 1,420 720 700
Al 720 720 0
201 1,500 1,440 60
= 900 720 180
Al 600 720 A120
01 1,500 1,440 60
Z 3 1,500,000& 1,500 1,440 60
= 900 720 180
Al 600 720 A 120
202 640 0 640
= 520 0 520
Al 120 0 120
01 640 0 640
640 0 640
= 520 0 520
Al 120 0 120
Z a0 18,288 22,896 A4,608
= 580 580 0
- 5,001 7.766 A2,765
Al 12,707 14,550 A1,843
307 15,508 20,116 ~4,608
= 580 580 0
= 4,445 7,210 N2,765
Al 10,483 12,326 A 1,843
05 BIARE= 15,508 20,116 ~4,608
(@F=LEATS Z & 3,648,000 3,648 8,256 24,608
S 2,189 4,954 N2,765
Al 1,459 3,302 A1,843
WHOA 2 &= Al 13,500 15,000 A 1,500
EH 28 Al 13,500 15,000 A 1,500
201 13,500 15,000 A 1,500
03 13,500 15,000 A 1,500
Z& 13,500,000& 13,500 15,000 A 1,500
ojetE & 3,563 2,300 1,263
Jl 884 0 884
Al 2,679 2,300 379
ooFt A 3,563 2,300 1,263
Il 884 0 884
Al 2,679 2,300 379
N =g=! 1,263 0 1,263
Il 884 0 884
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A sII=dH
MNRH: =04 A XHed j|'§|.
S Tt —/

ciol: WEslol B4 (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ

919,837 789,837 130,000

= 36,705 36,705 0

& 60,000 60,000 0

&2 8,320 10,648 N2,328

S 64,661 64,661 0

Al 750,151 617,823 132,328

Sg JAUH 25t 881,341 751,341 130,000

= 36,705 36,705 0

& 60,000 60,000 0

&2 8,320 10,648 N2,328

= 64,661 64,661 0

Al 711,655 579,327 132,328

dEsgel 54 109,269 109,269 0

= 9,965 9,965 0

&2 7,563 9,891 N2,328

S 3,100 3,100 0

Al 88,641 86,313 2,328

s SII=8 ML 8,937 8,937 0

= 1,966 4,294 N2,328

Al 6,971 4,643 2,328

101 el 8,937 8,937 0

&2 1,966 4,294 N2,328

Al 6,971 4,643 2,328

04 JIZLMIZ2XSE =+ 8,937 8,937 0
OsJidesl+2 221 24

Z & 8,937,000 8,937 8,937 0

= 1,966 4,294 N2,328

Al 6,971 4,643 2,328

& XA MA 432,061 302,061 130,000

= 52,061 52,061 0

Al 380,000 250,000 130,000

ol Sl 432,061 302,061 130,000

= 52,061 52,061 0

Al 380,000 250,000 130,000

QIEXt=0 A 432,061 302,061 130,000

= 52,061 52,061 0

Al 380,000 250,000 130,000

Q=2 XL 432,061 302,061 130,000

OXMAEE LHMAS 23 432,061,000 432,061 302,061 130,000

& 52,061 52,061 0

Al 380,000 250,000 130,000

IIXE= 124,500 124,500 0

& 60,000 60,000 0

L= 500 500 0

Al 64,000 64,000 0

Azzely 2Y 2,000 2,000 0
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SN Sl
M 5o AW U3

=)
el SENE JIXEE

SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o
201 LEH2HH| 2,000 2,000
01 AtE22/Hl 0 1,500
Ooddaed 28 =3+ 38 02 0 1,500
02 3323l 2,000 500
Odg&c|d B5R= 2% 2,000,000 2,000 500

_97_




LT AN A
= 2 oxyy 23

A -k SEEE) (el &2

SA - M. SR(F) - MPAY - BAS bo [ =)e bRz

LT AL 15,410,834 13,317,138 2,003,696

2 4,174,000 0 4,174,000

z 0 3,174,000 A3,174,000

Al 1,236,834 10, 143, 138 1,093,696

S oy T3 9,598,631 7,524,845 2,073,786

2 4,174,000 0 4,174,000

z 0 3,174,000 A3,174,000

Al 5,424,631 4,350,845 1,073,786

SALE 2TRRI(Y Sw35) 9,189,697 7,344,272 1,845,425

2 4,174,000 0 4,174,000

z 0 3,174,000 A3,174,000

Al 5,015,697 4,170,272 845,425

& szwe 9,189,697 7,344,272 1,845,425

2 4,174,000 0 4,174,000

2 0 3,174,000 ~3,174,000

Al 5,015,697 4,170,272 845,425

101 @121t 7,800 28,446 £20,646

04 JIZH22HSES 7,800 28,446 £20,646

OYAIA QI Y 23 7,800,000% 7,800 28,446 A20,646

201 L2 595,407 577,133 18,274

01 AL elt] 206,037 217,763 8,274

OAr el A 226,037,0008 206,037 217,763 8,274

2 22| 368,650 358,650 10,000

ozz=2 | A 368,650,002 368,650 358,650 10,000

202 01t 75,190 73,143 2,047

01 2hoit] 40,225 38,178 2,047

o= ol AT 40,225,0002 40,225 38,178 2,047

206 W2 3,030,600 2,730,600 300,000

01 T2 3,030,600 2,730,600 300,000

0¥+ o %4E A3 3,030,600,0002 3,030,600 2,730,600 300,000

401 AIEHIL2CH] 734,320 3,816, 170 A3,081,850

2 0 3,174,000 A3,174,000

Al 734,320 642, 170 %2, 150

01 Al 730,000 3,804,000 ~3,074,000

OME~BIENZSS L2 S4B A 100,000 0 100,000

OAl&H A 630,000,008 630,000 3,804,000 A3,174,000

z 0 3,174,000 A3,174,000

Al 630,000 630,000 0

03 Al&=CHH] 4,320 2,170 AT7,850

OMB~BEISS L2 S4B A 720 0 720

OA &SI 2 3,600,0002 3,600 12,170 £8,570

403 THXISHRIS K20l & 4,626,000 0 4,626,000

2 4,174,000 0 4,174,000

_98_




SN ASTAYL
Zu: o= 2 HFN 32
ol MYWASE SR B (METAY SEEIH) CEERE]

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES oH I8N BlusZ
Al 452,000 0 452,000
02 SJI2SoltHstii e 4,626,000 0 4,626,000
Od= 2Lz HACIANAYE AFSA 4,174,000 0 4,174,000
= 4,174,000 0 4,174,000
OoZgdde A B & 452,000 0 452,000
405 XtobE SHI 10,600 9,000 1,600
01 MM =ES 10,600 9,000 1,600
(OFNE=p=E 500 0 500
ogaa d 1,100 0 1,100
=EAE X2l EL3H) 386,533 158,172 228,361
ol gyl 386,533 158,172 228,361
801 0ildlbl 386,533 158,172 228,361
01 olglgl 386,533 158,172 228,361
Ooulgldl & & 386,533,000 386,533 158,172 228,361
HY2SZHI (A=A L) 2,697,530 2,677,620 19,910
QlA2HHI (A=A SE3 2,697,530 2,677,620 19,910
el 2| 2,697,530 2,677,620 19,910
101 1A 4] 2,606,990 2,587,080 19,910
02 JIEtXE == 735,462 715,552 19,910
OFFak= - &3 735,462,000 735,462 715,552 19,910
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SN EEAE
.

HE: BAAGE CYTH B4
ol SN 2 A (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
EH A B B AR A 2,389,357 1,817,157 572,200

= 150,000 0 50,000

Al 2,239,357 1,817,157 422,200

BAURGN TURY 54 1,754,380 1,214,580 539,800
= 150,000 0 50,000

Al 1,604,380 1,214,580 389,800

cUZY 2% 285 1,505,047 1,013,047 512,000
= 150,000 0 50,000

Al 1,375,047 1,013,047 362,000

cuze 2 674,767 174,767 500,000
= 150,000 0 150,000

Al 524,767 174,767 350,000

401 Al&HIL 20| 525,000 25,000 500,000

= 150,000 0 150,000

Al 375,000 25,000 350,000

01 Al&H] 511,400 15,000 496,400
SEYBE OIPAL HEAY 496,400 0 496,400

= 150,000 0 150,000

Al 346,400 0 346,400

03 Al& S CH| 13,600 10,000 3,600
OZT T JIBAIA SHEAY 20HY) 3,600 0 3,600

plutE 29 el 316,362 304,362 12,000
405 THAHE S 21,500 9,500 12,000

01 RMUSEH S| 21,500 9,500 12,000
ORtet & 2EHS 21,500 9,500 12,000

oW 0|E2HH PY 30,0002 * 400% 12,000 0 12,000

He2e 29 2435 108,740 80,940 27,800
Heze 29 el 108,740 80,940 27,800
401 Al&HIL 20| 47,000 20,000 27,000

01 Al&H] 47,000 20,000 27,000
OYRSE WA Y2 SXTA 7,000 0 7,000
OgHlA 24 TOIT AXIZAl 5,000 0 5,000
OstaZ 22 0FH &4XZAl 15,000 0 15,000

405 THAHE S 800 0 800

01 RMUSEH S| 800 0 800
ozazR 0= 400,008 * 2CH 800 0 800
Mersten Jls 23 285,689 253,689 32,000
MESI2R 2% 245 285,689 253,689 32,000
0 D20y 2 1,300 12,300 A1,000
201 LByl 10,000 1,000 A1,000

03 A2 | 10,000 1,000 A1,000
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SN BASSSSAEA
M 0o Atsl HOl ZX
Sl ol S pE (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
BYSS2AY A 1,281,668 1,270,068 11,600
= 19,703 19,143 560
Al 1,261,965 1,250,925 11,040
ol&ol AEl B0l BX 263,958 260,958 3,000
o8 s M 263,958 260,958 3,000
olssE 2y 2 77,398 74,398 3,000
401 Al&HIL 20| 33,750 30,750 3,000
01 Al& ] 33,750 30,750 3,000
OXct+ |4 =237 T 3,000 0 3,000
SSCA EA 789,030 791,030 A2,000
2o EAY F4 789,030 791,030 A2,000
[ol Y FAl #AL 442,800 444,800 A2,000
201 LByl 38,000 40,000 A2,000
03 A2 | 38,000 40,000 A2,000
OB L MAYA E22 R
2 38,000,0002 38,000 40,000 A2,000
Ze 2532 54 116,851 106,251 10,600
= 19,703 19,143 560
Al 97,148 87,108 10,040
TTTAT OIS T3 116,851 106,251 10,600
= 19,703 19,143 560
Al 97,148 87,108 10,040
NBEND 2% 22 63, 131 52,531 10,600
401 Al4HI L 20| 6,500 0 6,500
01 Al&| 6,500 0 6,500
Of2Y BI2UE HE 22 HUIBA 6,500 0 6,500
405 X+t S| 12,750 8,650 4,100
01 XHAUSEFHSH| 12,750 8,650 4,100
OAE2A HIOQT2ME 2 (10H) 2,200 0 2,200
ODYHEI 22 (1Th) 1,900 0 1,900
ZDCHB 29 35,000 35,000 0
= 19,703 19,143 560
Al 15,297 15,857 560
405 X+arE S| 35,000 35,000 0
= 19,703 19,143 560
Al 15,297 15,857 560
02 SHTLY 35,000 35,000 0
OBTTAHE 29 27
23 35,000,000 35,000 35,000 0
= 19,703 19,143 560
Al 15,297 15,857 560
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SN ARBBAYL
HE: USALH 2BEY A
SHol BAIZAL SY(SEMHM SHEIH) (ol &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O &F 24 I HRs2
TS B AL A 2,112,590 2,147,593 A 35,003
HSsdsH =2EE e 921,083 956,086 A 35,003
BZIIZANE 2D (EME SE3IAH) 921,083 956,086 A 35,003
otrZSYUXME 2H 2t 356,616 306,616 50,000
401 A &HIYL 2048 50,000 0 50,000
01 Al&H| 50,000 0 50,000
OB AN LB LT A 50,000 0 50,000
=Xl Ald &l 161,777 143,100 18,677
201 et 9,790 12,000 A2,210
01 AR 22l 9,790 12,000 22,210
O+H2INE HUFAFEG 42
Z2& 9,790,000& 9,790 12,000 A2,210
401 AlEHIZ 2 129,400 105,700 23,700
01 Al 129,400 105,700 23,700
O3J1=D| el 3,000 0 3,000
OEESEE Ml SEMAHE wH 20,700 0 20,700
405 Rrarz S| 10, 187 13,000 £2,813
01 T =S H SHI 10,187 13,000 A2,813
O=xXelgx #¢ Z2& 9,163,000 9,163 10,000 AB37
ogd 2¢ Z2& 1,024,000 1,024 3,000 A1,976
NAMEHHE stisd 23 30,000 15,000 15,000
401 AIEHIZ 2 15,000 0 15,000
01 Al 15,000 0 15,000
OZFIANSEF LAIEHE X SEAXIS A 15,000 0 15,000
DESEE XN AXAE 76,320 195,000 A 118,680
401 A EHIL 204 76,320 195,000 A 118,680
01 Al&t| 76,320 195,000 A 118,680
ON=STEAN EXAY 76,320 195,000 A 118,680
=J|=4 Al 2 & 25,380,000& 25,380 65,000 A 39,620
oA A& LI Z2 & 50,940,000& 50,940 130,000 AT9,060
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SN MRS
Hal: FUKA OIS s

el FOIMX BAE X (s &)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2

NBS 266,566 246,566 20,000

=0 s 23 174,590 154,590 20,000

ZOINX 2S5 XS 174,590 154,500 20,000

SHA 29y B 33,000 13,000 20,000

401 Al&HIL 20| 30,000 10,000 20,000

01 Al&| 30,000 10,000 20,000

OSEA FHIZA 273 30,000,0002! 30,000 10,000 20,000
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